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1. GENERAL

1. OBLIEE GNUCAHWE

1-1
1. OBUIEE OIMCAHHE
1.1 O6pasits cTaHAAPTOR

BS 8110:  KoHeTpykTHBHOS NpHMEHEHHE GeToHa
BS8007: Hopma BELNONHEHAA NPOEKTHPOBANTA GETOHHBIX XOHCTPYKLHH, CoMepwammy
BO/HBIE KHIKOCTH

BSCP3:  Hopmul obmux SaHHLIX ATR DPOEKTHPOBaHHA 2aaduit: [nasa V: Yacts 2: Enunele
YCTaBHbIE ROPMBL 10 Harpy3ikam, 1984r.

1.2 MaTtepuarnel ApocKTHORARAA
JakHble pacHeTs! BEINONHEHB! HA OCKOBAHHH CHEAYIOMINX MPOSKTHELX MATEPHANOR.

- Beron BS 8110  Knace 30 wmn nogobuerii; feu=30 H/mm’
BS 8007  Knace 30A aust nopoGHsiii: feu=30 Hmm’
+ Apmartypa BS 4449 Apmatypa nepHoandeckoro npodiug, knace 365
WM TORCGHE!E: fy=365 H/Mm®

{fy: c MHHAMANLHOH XApaKTEPUCTHYLCKOA NPOTHOCTLIC)

1.3 PacueTias OTMETKa 3EMJH H OTMETKA TPYHTOBERIX BOA
PacueTHA8 OTMETKA PPYHTOBBIX BOR (GWL)
GWL=

1.4 MuuvMansAuE JaWATHBL cRofi BeToHa

MunuMankHbIR 321WTHLIA cnof DeTOHA Ha BHEWHEI apMaType A0MKeH GRITh CIELYIOMHM.

- SAMTHTHIA HA 3EMTI0 HA NIOCTOAHHOS BPEMA 75mMm
- TIOIBEPTHYTHIH BOINEHCTRUIO TPYHTA, TONOANEIX YCAORHE HXH BOJBL 50mm
- HE TIOABEPFHYTHITI BOSHERCTENIO MOTOAHLIX YCIOBHHA HAH FPYHTa:

TUTHTBLI, CTEHEL, GANKH, PHTENH, KONOHHD] 40M™M

1.5 KouTpons LIBpHHDBI TPELEHHEE
KoHTpoNb WHPHHE TPEIIHHL] AoNXeR 0TBeYaTh ¥pebosanyam nopmel BS 8007:1987.

1) MooycTHMan BIMPHHA TPEMIMHEL: 0,2 MM (Paspen 3.2.2 BS 8007)
2) TipuMeHseMan KOHCTPYXLINA; Tpnsnok v Gacceiin
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1.6 Pacuernsle waTpyskh @ o . ‘ . i 1-4

1) TOCTOSAHHBIE HAFPY3KH: (DL) i s 2 4 d &
EAHHWYHAR MACCA MATSDHUANOR e e s ms  — — | — ol
Bonma : 10 kH/w® . | I l
. k| | 1 a4
Tpynr 118 KH."MJ . j : j g ] L 363 2
HeapmuposaHHeiil GeTon 123 kHiw 5 2 a
Apmupopannmi Heton 124 xHi® ] NN
! SEREON =5k
F = ra o o e el 3
1) BPEMEHHBIE HATPY3KH (npunoxerisie narpyaxn) : (LL) —= - 1] el . IR ;
& a0 [ M)

3) ABJIEHHE 'PYHTA / JABJIEHHE BOJIEI : { EB/WE)

1.7 COYETAHHA HAITYZ0K

1) Coneranna narpy3ok M koadubuunentsl Harpyzok sns npuamxa/Gaccelina npEaMeEHeHsl HA
ocHosaHkn HopM BS 5950, BS 8110 n UBC.

Z
Sl=
Upnamox 11 Daccedin ' )Cf -
1,4 (DLY+ 1,6 (LL) + 1,4 (EP) : %
1,4 (DLY + 1,6 (LL) + 1,4 (EP + WP} : 2L

i B

wla

TprMenanue: [IPOMHOCTE KOHCTPYKIMU A0ikHa GalTh DPOBEPEHA Ha & %
HEPACYETHBIE COMETAHHA HATPY3OK. e
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2. RECEIVING WELL

2. MPUEMHAA KAMEPA

2-1

2-1

Plan and Section

2-2

SECTION A=A

3
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2-3

2.2 DESIGN OF WALL & SLAB @ . @

2.2 [MPOEKTUPOBAHUWE CTEHE! W NAUTH

ADDITIONAL BARS D20-e200HOR, TOP/ENDY

AOROAHUTE /IbHAH APMATYPA
D2t-2200¢M0P, BEPX/KOHELL

® 600

D20-R200¢VER,D

Le0-e200¢HOR >

D22-8200CHOR,?

D22-B200¢VER,?

D22-e200CVER.

" nee-eco0cHoRr >
p’_122-8200CHOR)

£00 20600
v+363,400 | ||
< 1
=
3 v+362,300
_Fg -
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b=t )z
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P~ (=]
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']
D :J‘
e \ D20-2100
&
v+355,800 S60 ‘
2 e {
2 \ ] |
r '\Znao—@mo
[=) ]
Sl 2 D22-e100
& F Y
m D22-8200 |} o]
{ (Fs90)
= 3 —
o [ ©
(=
U\ - o e e 1
) | | |
D22-B200 4200
400 300 3600 !43004 \ D25-8:00

\ D25-8200

O -®

$=1/80

2.2.1 PACYET CTEHbI (W60} D
(+355.800}

1) PACYETHAS HATPY3KA ( nasnenue soau

-4

- hw=  650m
sz HWL YW = 100 KHiM3
qw=yw -~ hw = 65.0 KHim2/m
H=7.6 m hw=5J5wm
AT+355.800
ow
2} PACHETHAR HATPY3KA (WB0)
My2
Myl —— Q _ Ix = B.50 m
A ly = T20m
2 Ix A= 111
w=gqw = 65.0 KHiMZ/m
PacveTHan narpyska
AL L LA L AL w w=14 - w= 01.00 KHimZm
Mxt I Qu
ly w e A2 = 38448
w-lx= 5915
oM P
Mxl= 0040 x 38448 = 1538 (KH - wm)
Mx2 = 0010x 38448B= 384
Myt = 0033x 3844B= 1269
My2= 0012x 38d48= 463
= 035x 591.65= 207.0 (KHm)
Qv= 025x 5315= 478
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5 4) NPOBEPKA TPEUIMH DD 26
W80 { BEPTUKANEHLI:OCH. }

) TIPOBEPKA MUHUMANBHOTO QB BEMA APMATYPL! ( HA OCHOBAHWW 2.6.2.3 - BS800T )

3) PACHET YYAGTKA
&) BEPTHKANGHBIA : OCH ({+355.800)

YYACTOK b= 1000  wm!OHA NOBEPXHOCTH: di= 250 wmm

Mu= 1538 KH'm -
Vu= 2070 KHiw dv= ggg ﬁt
b= 5000 mw fy = 385 Himmz he B0
D = 800  mm fou= 30 Himm2 =
0 00w Mu. p = 0.0035 { 0.35% )
As(eep)= p-bedi=  BT5  wmZ
[ HEOBXOIMMAS APMATYPA | As(ﬁ}: 2.1,.61: 875 M2
K =Mu/f(fou « b - d*2) = 0.007 <0,156 ]
ﬁ;i"‘ 0.5+ /1025- KOS = 83 MPYIMEHEHVE ; BEFTWKANBH. D22 @ 200 {(As= 1900  mm2}
z =095 -d = ;gg MPMMEHERWE ; DPMBOHTA. D22 @20 {As= 1300 _m2)
As1 =Mui95-fy -2 = 556 mm2
Asunn=0.0013 - b - D = 1170 mm2 BIMPOBEPKA HATPRKEHNA APMATYPbI NPM RPAMOM UMW U3TUEHOM HANPAMEHVA B OFPAHUYERHOM COCTORHW

i 2.2 BSB0NT )
MPUMEHEHME: D22 @ 200 {As= 1900 wud) HA OCHOBAHMM 3.2.2 - BSBOH

Bep. Mu= 1538 KH-m M= 1099 KH-m b= 1000 MM
= - = N = 0!
[ FIPOBEPKA KAGATERLHOD HANPFKEHMS | fop. Mo Ko M= 00 Rbw B 0
dh= 820 wmm
V= Voib-d = 025 <  44Hw2 OK Fr= 130 Himw2
{100 - Asib + d) = 02w < 30 fu= 30 Hiwm2
400/ = 05< 10 - 10 BEPTHKANbHBIA
K=M/(fourb-dv'2 = 00082
Vo= 079 - {100 + As (b * d)}*1/3 - {400/ M4 - (411.25) » (fou/25)143 71 = dy - fooﬁuJ, J-[vo,gé-m o - 835
= 041 Hhm2 > V=025 Hwm?  OK 72 = 0.95-dv ’ = 798
7 = 798
As=M/Ify-Z = 10584 w2

b) TOPU3CHTANBHBIA ; BEPXKOHELL

MPUMEHEHME ; D22 @ 200 (As= 1800 mm2}

Mu= 1269KH-m

Vus 79 KHiu FOPHACHTANGHBIIN
. . K= M/ (fourb-dh2} = 0
oI owe e 30 M 21 = dh - [0.5 + (0.5~ KR 9} = ¢
z M = MM 22 = 0.95-dh = 0
d = 520 MM 7 - 0
= . = 0 2
[ HECEXOIMMAS APMATYPA | As=Mity-Z MM
E o ﬁ;}}g’fgmmg“ ;0o <ot MPYMEHEHVE D22 @200  (As= 1900 ww?
22=095-4d s 44
1 S MuS §-2 o £ MPOBEPKA (UMPUHB] TPELLMHB (HA OCHOBAHUN MPUIOKEHUA A - BSB007 )
Aswian =0.0013 * b - D = 780 wm2 1) PACCTOSIHUE MEX(TY TPELLIMHAMM
MPYMEHEHME; D22 @200 iAs= 1900 wm2) SwarclV] = () for20(¥) . wert
Smarc{H) = (fotb)-{e/2o(H) = 9T wm
{ IPOBEPIA KACATERBHOIO HATPFREHWA | e ktbe 067 s)=  Ashedl = 000G
piHi=  Ashedl = 00076

V= Vuiib + d) = 028 < A4HMMZ OK

(100 - Ash(b - = 0ar < 30 3) WNPHIA TRELAH, NOSBNAIOLMXCS BENEACTBUE YCATKW H HATPEBAHUA TMIPATALMOHHOTD QBUKEHNR
4007d = 08< {0 - 10

019 <« ¢2 L

018 < B2 M

= Swarc(V)(w2) Tt
Vo= 079+ [(100 - As Wb - 611*1/3 + (400/d MM » (111.25) » (fcur25P/3 e et T1
: 048 Hwm2 > V=028 Hwm2  OK

rae a: KO3GOULMEHT TENNOROM O PACUIMPEHWA BBIEPKAHHOTO BETOHA

a=  1E-05
Ti= 40 w3 TABNWUbLI 4.2
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2-7
WE0 (TOPU3OHTANBHBIMKOHELD

a) IPOBEPKA MUHWMATHOMO OFHEMA APMATYPhi ( HA GCHOBAHI 2.6.2.3 - BSB007 |

YUACTOK b= 1000  wwIOHA NOBEPXHOCTW: di= 250  muM
D= 60D MM
dvs 540  mm
dh= 520 MM

MuH. p = 0.0035 { 0.35% )

Asfvery=  p-b-d
As {her) = p+b'd

875 mm2

1=
1= 875  wmm2

NPUMEHERME ; BEPTUKATIBH. D20 (@ 260 (As= 1570 mm2)
NPUMEHERKE ; OPM3OHTAID. D20 @ 200 {As= 1570 mm2)

DIIPOBEPKA HAFIPAXEHWA APMATYPGI P NPAMOM Uil W3TMBHOM HANPAXEHIA B OTPAHUHEHM
{ HA OCHOBAHWA 3.2.2 - BS800T )

Bep. Mu = KH-w M= 00 KH-m b= 1000 wm
lop. Mu= 1269 KH-m M= 906 KH-m O= 600 mm
dv= 540 mm
dh= 520 mmMm
fy= 130 Rimm2
foz= 30 Himm2
BEPTHKANBHGINA
K =M 7 {fcu-b-dv'2}) = i}
21 = dv - [0.5+ 4/ ( 0.25~KiD.9) = 0
22 = (195-dv = ]
Z = 0
As =M ify-Z = 0 mm2

MPUMEHEHWE ; D20 @200

(A= 1570 M3}

TOPWIDHTANBHBLIA
K =M/ {feu-b-dh*2) = 0012
Z1 = dh * [05+4(0.25—KI0.9)] = 513
Z2 = 0.95+dh = 484
Z-= 494
As=M/fy-Z = 14108 wmM2

MPUMEHEHHKE ; D2 __ @200

(As=_ 1570 wmm2)

) MPOBEPKA WWPWHbI TPEWWHBI (KA OCHOBAHWW NPUMIOXEHIA A - BSB007 )

1) PACCTORHWE MEXAY TPELYMHAMA

Smaxc(V) = (fotib)- (@r2p(V)) = 10835 wmm
Swake(H) = (fof) (9/2p{H) = 10635 mm
me;fotib =067 piVi=  Asbedi = 0.0063

p{H) = Ashb-di = 0.0063

2} IIMPHHA TPEILMH, NOABARIOWWXEA BCAENCTHME YCADKA W HATPEBAHUA TUIPATALIMOHHOr O ABMKEHAR

Whwakc(V)= SuarkcV)-(af2)-T1 = 018 < 0.2 M
Wwakc{H)= Smarc(H}- (a/2)-T1 = 019 < ¢2 MM

rae a : KOISPULIMEHT FENNOBOMG PACLUIMPEHWA BLIIEPKAHHOIO BETOHA

o= 1E-05
Ti= 35  ua Tabnuub 4.2

2.2.2 PACHET MANTHI {S60) -
(+355.800)
1) PACHETHBIE HATPY3KIA
hw = 650w
t= 060m
yw = 10.0 KHim3
yo = 240 KHimd
w=yw * hwtye ot = 79.4 KHiM2im
Ik = 360w
Qyij’ ) Ix ly = 690wm
MVT\/( b=
w w = 79.4 KHm2im
w=14 = w = 11116 KHiv2w
w - "2 = 14406
w - x o= 4002
CM Puc.2
Mxi =  [0B3 x 14406 = 119.6 (KK i)
Mx2 = 0040 x 14405 = 57.6
Myl = D057 x 14408 = 821
Myz = 0010 x 14406 = 14.4
x = 052 x 4002 = 208.9 (KH/M)
Qy = 046 x 4002 = 1841
2 PACY YACTKA
Mu = 1196KH-m
Vu= 2081 KHm
b = 1000 mm fy = 365 Himm2
D= 600 wmmM feu = 30 Hiumz
d = 540  mm
| HEGEXOAWMAA APMATYPA }
K =Mu/(fcu = b - d*2} = 0.014 <0.156
Zi=d - 05+ (0.25—KI0.9Y = 532
Z2=095-d = 513
7= 513
As1 =Mu/085:fy - Z = 672 mMZ
AsMun = 0.0013 *b - D = 780 mMMmZ
MPUMEHEHME ; D20 @ 200 (As=_ 1570  wm2]
[TIPOBEPKA KACATENBHOO HAMPHXEHWA |
Vo= Vullb - d) = 030 < 44Hmm2 OK
(100 = As(b - d) = 029 < 30
400 = 07« 1.0 — 10

Ve 079+ ({100 - As (b - d)MI3 + (400/d 114 - (111.25) - (feuf25)"143
= 045 Hwmz > V=039 Himm2

OK

28
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3) MPOBEPKA TPELMHBI 0Y0)] 29 240
TNUTA (S60)

2.2.3 PACYET MMATb! OCHOBAHWA {FS90) O-®
2] IPOBEPKA MUHNMANEHOMO OBBEMA APMATYPI { HA OCHOBAHAW 2.6.2.3 - BSB0OT (+352.800)
YUACTOK b= 1000  wm:OHANOBEPXHOCTH:  d(Td= 250 wm 1) PACHETHGIE HATPY3KM
D= 600 mm d(By= 100  wmm = PacueTHar Harpyaka
d= 540 wmm MNecox : Cs = 24w
w1=170+ Ds « L = 68,1 KHm
Mun. p= 00035 { 0.35%) [AMTA OCHORAHKS Df = 09w
w w2=240-D- U1 = 361 Kt
As(eepx]= prb-dT)= 875 w2 7 - Papsgmian hapyaka W= 14+ (whwZh = 1459 Kiiw
Asfoc}= pb-diB)= 350 wmm2 R Ra » Pearuvn ceau Ra = 525 KHicean
Ra'=14 - Ra = 735 KHfcean
APUMEHEHMHE TP DN @200 {hs= 1570 _wm3) ‘ | L=4.65u
NPAMEHEHKE ; BOTTOM DA @20 {As=__ 1570 wm2) (3@1.55m} » PacueTHan Karmpyska
L = 465w
Mo-0.B5C Ce(29-Ra - L1112 - w - LA} = 4966 KH-w
BINPOBEPKA HANPAMEHWS APMATYPb! [IPU NPAMOM YT MATHEHCM HANPSIXEHMM B O HiK A g Mo={1/3 « Ra' « LI{1/8 - w' » ') = 7449 KH-w
{ HA OCHOBAHMY 3.2.2 - BSB0O7 | 120 p——
My=13+C = 6456 KH-M
Bepx Mu= 1196 ¥Hm M= 854 KH-m b= 1000 MM |=4.65m WMo-085C = 4221 KH-M
Oci.  Mu= B21 XH'm M= 586 KH'm D= 600 MM T—‘—T@@tm VuzRa-12-w-L  =[ 2858HH
d= 540 MM |
fy= 130 Nium2 A A A A - HaKonoHHaR NaHenk
fou= 30 Nimm2 ;// / L1 = 167w
BEPX H 7%' ’ ocH: Mut=0.375 - (13 - C(14 = L) =[ G79.00KH
K =M { {fousb-d*2) = 00098 I BEPX: Mu2=0.375 - (Mo-0.85 + CW{114 - L1) = 379.3|kH-m
21 =d-[05+4{0.25—K09) = 534 L i e . At
22 = 0.95-d = 513 oo
Z-= 513 | | KQNGHHER NBHSNH
As =M Ify-Z = 12806  wa? ]-—-—1!-- - oKD
L1 i TporeTHan nanen:
MPUMEHEHKE; D20 @200 (As= 1570 mmd) T B R R iaawononman nsens
OCHOBAHME
K =M/ (foub-do?) = 0.0067
Z4 =d - [05+4(0.25—K0.9)| = 536
72 = 0.95-d = 513
z = 513
AscMTy-Z = G069  umM2

IPWMEHEHKE ; D20 @ 200 {As= 1570 mm2)

¢} NPOBEPKA WWPWHE] TPELMHB! (HA OCHOBAHWW NPUNOXEHKA A - BSBOOT7 )
1} PACCTOAHWE MEXTY TPELMHAMK

Smanc{T) = {fct/fb) - (@/2p(T))
Swmakc(B) = (fet/fb)- (o/2p(BY)

1063.5 MM
4268 MM

rpe; fctfo= 067  p(Ti=  Asb-diTy = 0.0063
p(B)= Ashb-d(B) =  0.0157

2} ILMPUHA TPELWH, NOABMAICIYAXCA BCNENCTBHE YCAIKW W HATPEBAHWA THOPATALIKOHHO!O fIBIEHWA

Wiake!{T)= Smakc(T) - (a/2}- 71 g 013 < 02 MM
Wmakc(B)= Smaxc(B)*(a/2)-T1 = 005 =< 0.2 MM

e o :KO3®OUUKMEHT TENAOBOIC PACLIMPEHWA BIAEPHKAHHOMO BETOHA

o= 1E-05
Ti= 25 naTabmuw 4.2



6LV

2) PACYET YYACTKA -

a) FTOPUIOHTANBHBIA : OCH KOHEL

Mu = 5799 KHm
Vu = 3958 KHm

b = 1000 wm = 365 Hima2
D = 90 um fou = 30 Mimm2
d = 840 WM

[HECBXOOWMAR APMATYPA

2102

Bee pacyertsl posepent!

K =Mu/{lcu - b - d*2) = 0027 <0.156

Zi=d - [05+4(0.25—KI0.9)} = B4

72=085-d = 798

Z= 798

As1 =Mul095-fy- Z = 2006 wMM?

Asmun = 000130+ D = 1170 wmm2

NPUMEHEHKE ; 02 @ 100 {As= 4910 wmZ

| MPOBEPKA KACATENBHOFO HAMPRMERWA |

Vo= Vullb - d} = 047 < 44 Humw2  OK

{100 - As)/fo - d) = 058 < 30

400/d = 05« 14 - 1.0

Vo= 079 * {100 * As Wb+ d W73 « {400/ )"174 - (1/1.25) - (feul25)*173
K

= 055 Hmu2z > V=047

b) [OPWU3OHTANBHLIA ; BEPYXUEHTP

Mu = 3702 ¥H'm
Vi = 3958 KHm

Himmz

Mu2}

b = 1000 mm fy = 365 Himm2

D = 900 MM fou = 30 Hium2

d = 820 wmm
[HEOBXOIUMAS APMATYPA |

K =tud(fcu - b - d*2) = 0,019 <0.156

Z1=d + [05+ 4 (0.25—K/I0.9) = B3

22=095-4d = 7

2= e

As1 =Mu/095-fy-2 = 1404 wm2

AsmpH = 0.0013+b°D = 1170 mm2

NPUMEHEHME ; D22 @ 100 (As= 3800

| NMPOBEPKA KACATENLHOTO HANPAXXEHWA |

V=Vullb-d = 048 < 44Hum2Z OCK

{100 - Asilib - d) = 046 < 30

400id = 05« 10 — 1.0

Vo= 079 - {100 * As)(b - d }*/3 - (400/d Y114 - (11.25) + ({few/28)*1/3
OK

= 052 Hmumz > V=048

Himm2

J) TIPOBEPKA TPELLWMbL oD 211
NNATA OCHOBAHWA (FS90)

a} NPOBEPKA MMHUMATILHOM O OBHLEMA APMATYPbLL { HA GCHOBAHWMW 2.6.2.3 - BS8007 }

YYACTOK b= 1000  wmIOHA NOBEFXHOCTH: dTy= 250 MM
D= 900 wm dB)= 100 MM
d= 740 wm

My, p = 00035 ( 0.35%)

Asf(eepx)= p-b-dTi=  B75 mm2
Asfocn)= p-h-dB)= 350 mm2

TPUMEHEHKE ; BEPX 02 @100 {As = 3800  mm2)
fIPUMEHEHKE ;. OCHOBAHWE D25 @ 100 {As= 4910 mm2)

PINPOBEPKA HAMPANEHMA APMATYPbI IPH NPAMOM I M3r MEHOM HANPAXEHWW B OF PAHUYEHIA
(HA OCHOBAHWM 3.2.2 - BSBOOT }

Bepx Mu= 3792 KH'm M= 2709 KH-m b= 1000 MM
QcH. Mu= §79.9 KH'm M= 4142 KH'm D= 900 MM
d= 840 MM
fy= 130 Hiwm2
fou = 30 Hiwm2
BEFX
K=M/(foubd?) = 0.0128
Z1 =d-[05+/(0.25—KN09Y) = 828
27 = 0.95-d = 708
2= 798
As =M [ty 2 = 261134 wmm2
NPUMEHEHUE ; D22 @ 100 (As= 3800 wm2)
BOTTOM
K =M1 {fcu-b-d*2} = 001957
Z1 =d - [05+ Y (025—K0I) = B2
22 = {0.95-d = 798
Z= 798
As =M {fy-2 = 390267 wm2

TIPUMEHEHME ; D235 @ 100 {As= 4910 mm2)

¢} MPOBEPKA WHPKWHBI TPELIWHEI {HA OCHOBAHWI NPUNCKEHWA A - BSBOOT)
1} PACCTOAHHWE MEXOY TPEL{MHAMK

484868  mm
1706 wm

Swmarc(T) = {fcib) - (p/2p(TY)
SmaxclB) = (fctb) - (p/2p{BN

me:fctib= 067 p{T)= Ash-o{Ty = 00152
pB)=  Asb-dB) = 0.0491

2) (WMPHUHA TPEWLWH, NOABNAOWVXCH BCRENCTBWE YCANIKW W HATPEBAHWA TMOPATALIMORHCT O ABWKEHWA

Wwakc(Th Swaxc(T)[af2}-T1 = 008 < 0.2 MM
Wmake(B)= Smaxc(B)+(a/2)-T1 = 002 < 0.2 MM

rae o : KO3PDHUUKEHT TENNOBOMO FACKMPEHAA BEIAEPXAHHOMO BETOHA

a= 1E05
T1= 25 wa Tabnwes 4.2
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3.2 DESIGN OF WALL & SLAB @ - @
3.2 [NPOEKTUPOBAHUE CTEHH W NAWUTH
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3) PACHET YHACTKA

3.2.1_PACYET CTEHb! @@
(+357.100} a) BEPTUKANGHbE: OCH, {+357.100)
1 PACHETHAA HATPY3KA ( naanenme b Mu= 1014 KH-u
Vo= 1245 KHm
_ b = 1000 mm fy = 365 Hiwm?
T hw=  435m D= 600 ww fu= 30 Hiw
ZHWL YW = 10.0 KHim3 d = 540 wm
awsyw e hw = 435 KHiudim [ HEOBXOMMAS APMATYPA
He5.tm =435 K =Mu/{icu = b« &) = 0012 <0.156
Zi=d - [05+4(0.25—K0.9 =
AT+357.100 52: 08 d i §1§
aw As1 =Mu/095-fy - Z = 50 wm2
Asman = 0,0013-b-D = T80 mm2
MPAMEHEHME; D20 @ 200 {hs= 1570 wmd)
AR HATPY3KA (WB0}
2\ PACHETHAR HATPY3KA (WHD [ NIPOBEPKA KACATENEHOTO HANPROKEHHS |
My2 Vo= Vuhb - d) = 023 < 44HMM2 OK
_ {100 - Ash(b - ) = 028 < 3D
i < b= 43%m 400/ = 07 < 10 — 10
A *oly= 800m
Mrd 2 b h=207 Vo= 079 - (100 « AS Wb - d 1IM/3 » (40000 )M » (311.25) - (fcu/25)1/3
i vegw = 435 Kik2iu = 045 Hw2 > V=023 Huw2 OK
; PacueTHan Harpyaxa
LTI ZEET W w=ld-w=  60.90 K2
Mx1 ! Ox . i
i Wl s 11524 ) [OPMIOHTARBHEIA: BEPXAKOHEL
wrke= 2649 Mi= 784 KH-w
sEFg Vu = 689 KHim
M= O0BEx 11524 = 1014 (KH - wh) . .
M= 0010x 1i524= 115 b e
Myl= 0068x 14524 = 784 B a0 e
M2= 0027x 11524= 311
M3c 0068x 11524= 784 (HEOBXOIVMAS APMATYPA
Qo= 047x 2649 = 1245 (Kiw) K = Mu/ fics « b + d%2) 0010 <0.156
Gy= 026x 2649= 609 Zi=d - D5+ (025—KIO.Y) = 514
Zz=085-d = 4w
Z= 404
As1 =Muf0.95:fy ' Z = 457 wm2
AsMuH = 0.0013b+-D = 780 wmm2

NPUMEHEHVE ; D20 @ 200 (As= 1570 mm2)

[ IPOBEPKA KACATENBLHONO HARPAKEHWA |

V = Vil - d) = 013 < 14 Hiwm2 0K
{100 - As)ib - d) = 030 < 30
400id = 08 < W - 10

Vo= (.79 « {100 - As ¥{b = d N*1/3 « (4006/d Y114 ~ {171.25) * (fcw/25)"1/3
= 045 HmmZz > V=013 Hwm2 OK



SI-L'Y

3) NPOBEPKA TPELUHEI @32 310
W60 ( BEPTWKANBHLIM:OCH. )

2) POBEPKA MUHWUMANBHOTO OBbEMA APMATYPbI { HA OCHOBAHWA 2.6.2.3 - BSBODT7 )

YYACTOK b= 1000  wwOHANIOBEPXHOCTU: dl= 230 wM

D= 600 M
dv= 540 um
dh= 520 M

M. p= 00035 { 0.35% )

As(eep)= p-b-di=  BI5  mm2
As(ropy= prb-dl= 875 mm2Z

MPUMEHEHWE ; BEPTUKANBH. D20 @200 [As= 1570 MM2)
MPUMEHEHWE ;"OPU3OHTAN. D20 @200 (As= 1570 MMZ}

[IPOBEPKA HATPRNEHMA APMATYPHI [IPH NPAMOM WK U3TUEHOM HANPHMEHUH 8 OTPAHUMEHHOM COCTORHWN
{ HA GCHOBAHWW 3.2.2 - BSBOOT

Ben. Mi= 1014 KH-m M= 724 KH-m b= 1000 wmmM
Top. Mu= 784 KH-m M= 560 KH'm P 600 mm
dv= 540 MH
dh= 520 MM
fy= 130 Hmm2
fou = 30 Hiwws2
BEPTUKANGBHBHA
K =M {fou-b-dv'2} = 0.0083
7V =dv [05+/{0.25—K0.9) = 535
22 = 0.95+dv = 513
L= 513
ps=MifyelZ = 10856 wm2

MPUMEHEHME ; D20 @200 (As=__ 1570 MMZ}

FOPU3OHTANHBIN
K =W {fcurb-dh"2) = 00069
Z1 =dh * 0.5+ (0.25—Ki0.9) = 516
72 = 0.95+dh = 494
Z = 494
As =M /I fy+Z = 872 wm2

NPHUMEHEHME ; D20 @200 {As= 1570 M2}

¢) IPOBEPKA WHPHHBI TRELLHL] (HA OCHOBAHWM NPHUNOKERKA A - BS800T )
1) PACCTOAHWE MEXTY TPEWMHAMIA

Swuakc(V) = (b} (9/2p(V)) H 1063.5  mm

SmakcfH) = (fclfb) - (@2p{HY = 10635 MM
Where ; fctib = 067 p(Vi=  Ash-dl = 00063
pHI=  Asb-d¢1 = 00063

2) WHPHMHA TPEILYAH, NORBRAIOLUMXCA BCTIERCTBUE YCAAKM M HATPEBAHWA MUGPATALIMOHHO! O IBWKERUA

Wuakc(V= Smanc(V)(a2)-T1
Wiakc(H)= Smakc{H}*[0/2): T1

019 =< 0.2 M
0149 < t.2 MM

me o:KOBBULMEHT TENNOBOTO PACILMPERUA BLEREPHAHHOMO BETOHA

a=  iEDS
T= 35 waTabruuw 4.2



313 3) IPOBEPKA TPELIMHb] @@ 314
SLAB (S50)

3.2.3 CALCULATION OF SLAS (S50) 2@
{AT+357.100)

1) DESIGN LOAD & FACTQRED STRESS

a} (POBEPKA MUHWMANSHOMO OB bEMA APMATYPBI { HA OCHOBAHW 2.6.2.3 - BSBOO7 )

YYACTOK b= 1000 wmOHATMOBEPXHOCTH:  d(T)= 250  wmm

9I-L'V

hw = 4-23"‘ D= 500 dB) = 100 wm
t o= 050m d= 440w
o= 100 KHmd
yo = 240 (Hiw =
o wyw - hwiyc -t = 555 KHiu2im MuH. p = 0.0035 { 0.35% )
: As{sep)= prb-diTi=  B75  mm2
K = 420m o
N Gaom As(bot)=  p-b-diB)= 350 mw2
o= 214 MPUMEHEHME ; pepx D20 @200 (As= 1570 wm2)
- W - 555 KHADI NPUMEHERVIE . BOTTOM D20 @200 (As= 1570 wwd)
w=ldew = 77.70 Krim2iu
W - bt _ BINPOBEPKA HAMPSIKEHUS APMATYELL NPW MPAMOM UK M3TMEHOM HATIPSMEHUK B OrPAHUHEHHOM COCTORHMM
k2 = 13708 (HA OCHOBAHI 3.2.2 - BSB0D7 )
welbo = 323
INY Y Y YV Y ¥
w BEPX Mu= 1138 KH'm M= 813 KH-u b= 1000 MM
see g2 Bott. Mu= 781 KH-m M= 558 KH-m = 500 mm
= 440 MM
Mct = 0083 x 13706 = 1138 {KH-wm) = 130 Himm2
M2 = 0041 x 13706 = 562 fou= 30 Hiwm2
Myt = 0057 x 13706 = 78.1 BEPX
My2 = 0010 x 13706 = 137 K =M/ (fcu-b-d*2) = 0.014
=d-[0. 0.25—KI0.9 = 4
& = 052 x 3263 = 1697 (KHiM) 2 3395‘."65‘“ L = 4?3
Gy = 046 x 363 = 1500 7= 418
As =M /fy 2 = 14961 wm2
2 PACHET YHACTHA MPUMEHEHME. D20 @200 {As= 1570 ww2)
Mu= 1138 KHm '
: BOTTOM
Vu s 1697 KHim K=M{{fubd?) = 00098
b= 1000 WM fy = 365 Hium2 2 Z'E',;J.”f*““s'm"’ 1 - ii‘i
D= 50 wm for = 30 Hiumz 7= 418
4= 40 wm As=Mify-2Z = 0269 w2
[ HEOEXOIMMAS APMATYPA | } .
K o g 0020 <0155 MPUMEMEHME: D20 @200 [As= 1570 ww2)
Zi=d - [05+4(0.25—K0.9) = 4%
52: 095 -d = :]g ¢} FIPOBEPKA EMPYHbI TPEWMHbI (HA OCHOBAHWW MPMACHKEHNS A - BSB007 )
AST = MuKSS by« 2 = 785 mu?
Pt A D e 1} PACCTORHME MEX(TY TPELLMHAMM
Swaxc(T) = (fctfb) - (p/2p{T = 10815
MPMMEHERME, D20 @ 200  (As= 1570 mwd) e e ) o

[ NPOBEPKA KACATENBHOMO HANPSIXXEHWA |

039
036
09

Vo= Vullb - d)
{100 - AsMip - d}
400/d

wonon

Ve=0.79 - {100 - As)¥(b - d )}*1/3 - (400/d "4/ -

= 048 HwmmZ > V=039 Hmum2

< 44 Himm2  OK
< 30
< 10 — 10

(171.28) = (fcu/25)*1/3
OK

Where: b= 067  pT)=  Ash-d(T) = 00083
‘ pBl= Asb-dB) = 00187

2) IWPKUHA TPEWWH, NOABNAICILMXCA BCMEACTBHE YCALKK K HAMPEBAHUA TUIPATALMCHHOMO IBUKEHWA

Wwmakc(T)= Smanc{T}- (2/2)-T1 = 013 < 0.2 MM
Whakc(Bi= Smarc({B)-{0/2)-T1 = 0.05 < 0.2 MM

e o: KOICCULIMEHT TEANOBOMO PACILWPERAA BbINEPKAHHOIO BETOHA

o= 1E-05
T1= 25 wa Tabnuynt 4.2
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3.3 DBESIGN OF WALL & SLAB @ — @

3.3 T[POEKTUPOBAHWE CTEHBH W NAUTH
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3.3.1 CALCULATION OF WALL (W60}
(AT+355.800)

1) DESIGN LOAD & FACTORED STRESS

3-16

= 56m
— hw= 500 m
wHWL yw= 0.0 KHin3
* Design load
H=5.6m hw=500 m qw=yw - hw= 100 x 500 = 50.0 (KHm2im}
-PacueTtHana Harpyaka
v w=ld-qw= 14 x 500 = 70,00 (KHimZim)
77 aw  AT+355.800
Mu = 1/6-w'-hw*2 = 2917 (KH-wim}
Vu = 112-w'-hw = 175.0 (KHw)
2 PACMET YYACTKA
Mu= 2017 KH-m
Vu= 1750 KHm
b o= 1000 wmm fy = 365 Himm2
D = 1200 MM feu = 30 Hiwm2
d = 1140 MM
[ HEQBXOIMMAS APMATYPA |
K =Mu/(fcu * b« d*2) = 0007 <0.156
Z1=d « 0.5+ 4710.25—K0.9)] = 130
Z2=085-d = 1083
Z= 1083
As1 =Mu/095:fy-2 = 777 mm2
Aswun = 0.0013:b-D = 1560 wm2
MPUMEHEHME ; D22 @ 200 [As= 1900 wm2)
[ IPOBEPKA KACATENLHOTQ HANPAMERNA |
Vo= Vulb - d) = 015 < 4.4 Hwm2  OK
{100 - As¥(b » d) = 017 < 30
400/d = 04 < 10 -+ 10

Ve= 079 - {{ 100 - As Y b - d /3 + [ 400/ 174
= 037 Hmmz > V=015  Himm2

* (171.25) » {feuf25YM13
OK
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3) BPOBEPKA TPELNHLI @@
W60 { VERTICAL:BOT. )

) NNPOBEPKA MUHWMANEHOTG OBBEMA APMATYPh] { HA QCHOBAHWA 2.6.2.3 - BS800T }

YUACTOK b= 1000 wm JHA NOBEPXHOCTH: di= 250 wmMm
D= 1200 wm
dv= 1140 ]
di= 1120 MM
Mak. p= 00035 [ 0.35%)
As {ver) = prhedl= 875 wmm2
As(her)=  peb-di= BI5 wmm2
NPUMEHEHKE ;  VERTICAL D22 @200 {As=_ 1900 wmm2)
MPUMEHEHKE ; HORIZONTAL D22 @20 {As= 1900 wm2)

bINIPOBEPKA HANPAXEHIA APMATYPbI NPY NPAMOM AN U3MABHOM HANPAXEHWW B OF PAHHYEHHOM COCTORHM

HA OCHOBAHWW 3.2.2 - BSB0OT )

Ben. Mu= 2917 KH'm M= 2084 KH-M b= 1000  mm
Top. Mu= 00 KH'u M= 00 KH*m D= 1200 mm
dv= 1140 mm
dh= 1120 wmm
fy= 130 Hium2
feu = 30 Himm2
VERTICAL
K =M1 {fcu-b-dv'2) = (0.0053
24 =dv- [0.5+ 7 (0.25—K/0.9) = 15
22 = 0.95-dv = 1083
Z = 1083
As =M ty-2Z = 1480.2  wmml
MPUMEHEHME ; D 22 1 200 {As=_ 1900 mmZ}
HORIZONTAL
K =M/ {fou-b-dh*2} = il
Z1 =dh - [05+ 4 (0.25—K09Y = 0
22 = 0.95-dh = 0
L= 0
As =M {fy2 = 0 mm2
NPHWMEHEHWE ; b 22 {200 (As= 1900 wmm2)

¢} MPOBEPKA IWWPIHE] TPEWIMHBI (HA OCHOBAHWUW NPUNOXEHWA A - BSBOOT )

1) PACCTORHWE MEXY TPEWMHAMN

Suanc(V) = (fclb) - (@/2p(v))
Suakc(H) = (fctfb) - (@ 2p{HN)

Where ;fofb= 067  piVi=  Asmb-dl
plHi=  Ashedl

2) WKPYHA TPELAH, NOABNAIOWIKXCA BCNEACTBKE YCALKMA U HATPEBAHWA MMBPATALMOHHOM O IBUKEHWA

Waake(V)= Smake(V)«(a/2): T1
Wuarc{H)= Smakc{H)~{0/2)- T1

rae a:KOIPOWUMEHT TERNOBOMO PACIIMPEHWA BLIOEPXAHHOIO BETOHA

o= tE-05

non

960.74
960.7

0.0078
0.0076

0.20
0.20

Ti= 42 waTabnmus 4.2

MM
L]

< 0.2
< 0.2

3.3.2 CALCULATION OF WALL (W60}

(AT+356.700)

13 DESIGN LOAD & FACTORED STRESS

ZHWL

hw1=4]1m
H=5.6m hw=500m owi

sz AT+356.700

hvd
7 qw  AT+355.800

[

2] PACYET YYACTKA

Mu = 1608 KH'm

Vo= 177 KHw

b = 1000 MM fy =

B = 600 MM feu=

d = 540 MM
[HEOEXOOWMAR APMATYPA |

K =Mui(fcu - b - d*2)

Z1=d - [0.5+ 4 (0.25—K09)]
Z2=0495-d

zZ=

As1 =Mui095fy -2

Asmin = 0.0013-b-D

MPUMEHEHME ;

wi=14-qwl= 14 x 410 =

H= 56m
hwl= 41m
ywi= 100 KHM3

» Design load
=ywl - hwl= 100 x 410 =

rPacuyueTHana Harpyska

Mu=1/6-wi-hwi2 = 160.8 (KH-m/m)

Vu = 1/2-wil-hwi = 7.7 (KHIm)

365 Himm2
30 Himm2

= 0018 <0156
- 5
= 513
513
904 mm2
780 mm2

D2 @ 200  {As= 1900 wm2)

[NPOBEPKA KACATENBHOMO HANPAXEHNA |

Vo= Vullb-d
(100 = As)itb - d}
400/d

Vo= 079« {(100 - As¥(b - d)}*A3

022 < 44 Hiwm2  OK
036 < 3.0
07 < 10 - 1.0

no

+ { 00/d Y44 - {111.26) - (fou/26)M173

= 047 Hwmz > V=022 Hium2 0K

41.0 {KHm2Im)

57.40 {KH/M2/m}
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3 NIPOBEPKA TPEWMHEI 319
WB0 { VERTICAL:pepx )

2) NPOBEPKA MUHWUMATBHOTO OBbEMA APMATYPBI ( HA OCHOBAHWA 2.6.2.3 - BS&(07

YYACTOK b= 1000  wmIHATIOBEPXHOCTH: gl= 260 mm
= 600 wmMm
dv= 540 wmm
dh= 520 wM

MuH. p= 00035 ( 0.35%)

As(very=  p-b-dl= &5 wM2
As(her)= pb-dl= 875 wmm2
PMMEHEHUE ;  VERTICAL D 22 @ 200 (As= 1900  wmd)

MPUMEHEHWE ; HORIZONTAL D22 @ 200 {As= 1900 wm2

bNPOBEPKA HANPSHEHIA APMATYPH NP NTPAMCM WM MATMEHOM HANPFEHWW B OTPAHWMERHOM TOAHMA
{ HA CCHOBAHINM 3.2.2 - BSROOT }

Bep. Mu= 1808 KH'm M= 1149 KH-m b= 1000 wm
Tap. Mu= 00 KH'm M= B0 KH-m D= 600 M
dv= 540 wmm
dh= 520 M
fy= 130 Hmm2
focu= 30 Himm2
VERTICAL
K =M/ (fourbrdvt2) = 0.0131
Z1 =dv - 0.5+ ¢ {0.25—K/0.9)] = 532
72 = 0.95-dv = 513
Z= 513
As =M Ify-2 = 17229 mm2

[IPAMEHEHME; D22 @ 200 jAs= 1900 wm2)

HORIZONTAL
K =M/ {feub-dh*2}
Z1 = dh - [05+ 4 { 0.25—K/0.9)
72 = 0.95+ch
Z =
As =M fy-Z

% non

ScCoooo

M2

MPUMEHEHME ; D22 @ 200 {As= 1900 mm2)

€} NPOBEPKA LUMPHHBI TPELLMHBI (HA OCHOBAHUW MPHNOMEHWA A - BS8007 )
1) PACCTORHME MEXOY TPEWIKHAMA

Smarc{V) = (iUib) -{pf2oV)) = 969.74  wmM

SmarciH) = (fctf) - {ef2p(HY) a 9607 MM
Where; feitb = 067 pM)=  Asb-dl = 0.0076
pH) = Ashb-di = 0.0076

2} WPWHA TPELLMH, NMOABNAICLWWXCAR BCNEACTBUE YCAIKW W HATPEBAHWA MOPATALIMOHHOMO RBMKEHWS

Wuakc(V)= Smaxc(V)-{a/2}- T1
Waake{H)= Smake:(H)-{0/2):T1

017 =< 02 MM
017 < 02 MM

tae a: KOJGDWUWEHT TEMNOBOr O PACLMPEHWA BLINEPXAHHOMO BETOHA

a=  1E05
Tt= 35 w3 Tabnuupl 4.2

3.3.3 CALCULATION OF NNATA OCHOBAKKA (FS100)

{AT+355.800)
1] DESIGN LOAD & FACTORED STRESS
NERRRR
—_—

Ra
L=9.6m

(6@1.6m}

NN

L1

77X f/j?% BOT:

r—-— s—-qlr-—| 3
Lﬁ H i 1 Midle slrip
TTETITTY

_Culuma sip

r -buhrmn sirip

+ Design load

D
w=240-D-L1
rPacuerHada Hawxld-w
» Pile Reaction Ra
Ra'=1.4-Ra

- Factored stress
L

C={2/5 - Ra' « {112 - w' - L*2)
Mo=(3/5 « Ra' - L){1/8 - w' - L*2)

Maz12:C
Mo-0.65C
Vi ={ 42 - Ra) (12 W - L)

* Gulumn strip

L1
Mu1=0.375 « {1.2 « CW{1H4 - L1)
epx: Mu2=0.375- (Mo-0.65- C)(1/4-L1)

320

10m
41.5 KHim
58.1 KHim
275 KNipile
385 KNipile

96m
1032.0 KH'm
1548.0 KH-m

nwonon

12384 KH-m
B77.2 KHm
431.0JKN

= 173m
=j_1073.8{KH-m
=|__760.5]KH"m
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2 PACYET YUAGTKA
a) HORIZONTAL : BOT/END
Mo = 10738 KH'm

Vu 4910 KHim
b = 000 MM fy = 365 Hiwmz
D = 1000 mMm fou = 30 Hium2
d = 940  mm
[HEOBXCAUMAR APMATYPA |
¥ o= Muf(fcu - b - d*2) = 004 <0.156
Zi=d- [0.5+/(0.25—KD.9) = 896
22=095-d = 833
Z= i1tz
As1 =Mu/095-fy - Z = 3488 M2
Asniue = 0.0013-b-D = 1300 mm2
MPUMEHEHME ; b3 @ 100 (As= 8040 wm2}

| NPOBEPKA KACATENEHOTO HANPAXEHUA |

V = Vuib-d) = 05 < 44 Himw2  OK
(100 = As)(b - d} = 086 < 3.0
400/ = 04 < 0 — 10
Ve= 079 - ({100 - AsY(b » d 1WAM/3 « {400/ A4 « (1/1.25) - [fm.li25)"113
= 064 Hiumz > V=052 Hmm2
b) HORIZONTAL : Bepx/CENT
Mu = 7605 KH-m
Vu = KHim
b = 1000 M fy = 365 Himm2
D = 600w feu= 30 Himm2
d = 520 MM
[ HEOBXOAMMAA APMATYPA |
K =Muf{fcu = b d*2) = 0.094 <0.156
Zi=d+ [0.5+/(0.25—10.9) = 489
22=095-d = 404
Zz= 459
As1 =Mui095-fy -2 = 4783 wmZ
AsMiH = 0.0013-b-D = 780 wmm2
MPHUMEHEHYE ; D32 [T 100 (As= 8040 wmm2)

[ NPOBEPKA KACATENBHOMQ HATIPAXEHWA |

V= Vullb« d) = 000 < 4.4 Hhau2
(100 = As)(b - d) = 186 < 30
400/d = 08 < 10 -

Ve= 079 - {(100 = As)(b - d)}*3 - (400/d Y414 - {111.25) - (fcu.'?ﬁ]“1.'3
= 078 Himmz > V=000 Hmm2

OK
10

320a

3) NPOBEPKA TPELUWHE @@ 321

[TATA OCHOBAHUA (FS)

2) IPOBEPKA MAHWMANIBHOO OBLEMA APMATYPYI { HA OCHOBAHMM 2.6.2.3 - BSB007 )

YUACTOK  bs= 1000  wmmOHANOBEPXHOCTH: dh= 250 am
0= 1000 s digj= 100 wm
d= B4 mm

MuH. p= 0.0035 ( 0.35%)

As (Bepx) = b-dMi= 875 mu2
As {ocH.} = b=d(B)= 350 wmm2
MPUMEHEHME ; BEPX DR @ 100 [As= B040 wmm2)

MPUMEHEHKE ; OCHOBAHME D3z @ 100 [As= 8040 wmm2)

BINPOBEPKA HAMNPAXEHHA APMATYPbI [1PY [PAMOM MY MIrMEHOM HATPAMEHHW B OTPAHWHERHOM COCTORHIAN
{ HA QCHOBAHWI 3.2.2 - BS8007 )

pepx Mu= 7606 KH'm M= 5433 KH-u b= 1000 MM
DEH. Mu= 10737 KH-m M= 7669 KH-m D= 1000  wm
d= 840 MM
fy= 130 Hmm2
fou = 30 Himm2
BEPX
K=M/(fcu-b-d*2) = 0.0257
Z1=d- {05+ (D2B—K0S) - 85
Z2 = 095-d = 798
Z-= 798
As=M/fy-2Z = 52371 w2
MPUMEHEHWE ; D32 @ 100 (As= B8040 wm2)
QOCHOBAHWE
K =M/ {fcu-b-d*2) = 0.0362
Z1 =d-[05+ Y (0.25—KI0.9)] = 805
0= 09 d = 798
z= 798
As =M /Hy-2Z = 73925  wmm2

MPMMEHEHVE ; D32 @ 100 {As = 8040  mm2

¢} NMPOBEPKA LIWPUHBI TPELLMHBI (HA OCHOBAHWIA MPUNOKEHWA A - BS8007 )
1) PACCTOAHWE MEXDY TPELIMHAMU

Swake(T) = (felffd-(9/2p(T}) = 33292 mm

SmanciB) = {fetfib)-{w/2p(B)) = 1333 mm
Where ;fctfb= 0.67 p(M= Ash-dT) = 00322
p(Bl= Asfbd(B} = 0.0804

2} WWWPWHA TPEWWH, NOABNAKDIWMXCA BCNEACTEVE YCALKA W HAFPEBAHWA TMAPATALIMOHHOIO IBMXEHKA

004 < 0.2 MM

Wwakc(T)= Smakc(T)*(a/2)-T1
002 < 0.2 MM

Wwakc(B)= Smarc(B) - (a/2)-T?

rae o: KO3POHUUMEHT TENNOBOTC PACWIMPEHUA BRIAEPKAHHOIO BETOHA

o= 1E05
T1= 25 w3 Tabnuuer 4.2
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V&LV

4.2 DESIGN OF WALL & FOOTING

4.2 [POEKTUPOBAHUE CTEHL W OCHOBAHWA

9

CY—DIRECTION?

600 7550 600 ADDITIONAL BARS D20-B200(HOR, TOP/ENDD
TP0-$R0KHIR, TOP/END}
3 ﬂomnumubma APHATUPA
20~ BE0 1 Fd b]
= O, 008" - PE 1 2
—
r
D Y/
=
[ar
=
(=] =1 o o 8
o o b= <
:IE1O; -© F 3 BE
i b
[==] L= |
i q
=l
l g i
g I
2 @ 5000
Y
PLAN ADDITIONAL BARS
S=1/200 20-B200(VOR,BOTY
X
v+361,400 D2D-PROOCVER.TOP>
O
[l
D ol ) vHW1+359.600 Ff  D20-8200¢HIR.
n -
(= ~
(=1 D3z2-e100
|
v+356,9000 & '
2 d l4DI; 4750 .nn D20-#100CVER,BOT,)
v+354,500 ¥ \ D32-R200
1
N D32-875
p400 | | 240 P40, | | 24oq ND3=-270
[=
b= PES—R200 D32-@150

®-®

$=1/200

4.2.1 PACUET CTEHbI (W60) &-®
{+354.600)
1) PAGUETHAA HATPY.3KA { naanetse pobI
hw= =
E wHWL yw= =
qw =yw + hw =
H=6.8 M hw=500 M
v
qw  AT+354.600
2 PACHETHAA HATPY3KA (W60)
My2
Myt —— _ Ix =
N ly =
2 I A=
w=gqw =
! PacyeTHas HarpyaKa
w w214 -w=
Mt oo
Iy w2 =
W=

BEEFy
Mx1= 0.105x 17500 =
Mx2 = 0.013x 1750.0 =
Myl = 0.082x 17300 =
My2 = 0.026x 17500 =

3500 =
3500 =

x= 050x
Qy= 028x

48

500m
10.0 KHiw3

50.0 KHim2/m

500m

1260 m

2.52

50.0 KH/m2/m

70.00 KH/M2im

17500
3509

183.8 (KH-mim)
228
1435

455

175.0 [KHim)
98.0
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3 PACHET YYACTKA

a}

BEPTHKAMBHbIM : OCH. (AT+354.600)

My = 1838KH'm

Vu 175 KHim
b = 1000 mu fy =
D= 600 mm feu=
d = 540 um

[ HEGEXOOWUMAR ARMATYPA )

B

K =Mu/t{fcu = b - d*2)

Zi=d - [05+ (025~ KO.9)%
22=095-4d

7=

As1 =Mu/0.95-fy+ 2

Asmur =0.0013-b-D

365 Hiwm2

NPUMEHEHWE ; D
' D

30 Hima2

[ POBEPKA KACATENBHOTO HAMPAXEHWA |

V = Vukb - d)
(100 = AsM(b - d)
400/d

Howon

Vo= (.79 - {(100 - As ¥ b - d WA1/3 « ( 400/d #1714 - (171.25) - (feul28)*/3

= 0.56 HiwM2 > V=

TOPHU3OHTANGHGIM | pepxikonel

Mu = 1435 KH-m

Vu = 98 Krim

b = 1006 wmm fy =

D = GO0 MM fcu=

d = 520 MM
THEOEXOOWMARA APMATYPA]

K =Muflfcu « b - d*2)

Zi=d - [0.5+(0.25—KI0.9)|
Z2=095-d

7=

As1 =Mui095-fy+ 2
Asmue = 0.0013-b-D

MPUMEHEHME ; &

8]

[ MPOBEPKA KACATENBHOMQ HANPAXKEHWA |

V= Vulib-d)
{100 = AsW(b + &)
4001

noaou

= D021 <0456
= 87
= 513
513
= 1033 ma2
= 780 mm2
2080 100(As= 3140 mm2)
HH 200As= 1570 mm2)
032 < 4.4 Hiwa2 OK
658 < 0
074 < 10 - 1.0
032 Hum2  OK
365 Himmz
30 Himmz
= {.018 <0.156
= 510
= 494
494
= B3% mm2
= 780 mm2
20@ 100 (As= 3140 mm2)
20@ 200 (As= 1570 mm2)
0.49 < 4.4 Hwm2 OK
Q.80 < 30
77 < 10— 1.0

Vo= 0.79 + {{100 - As¥{b » d)}*/3 + {400id /4 - (111.25) - {few251"113

= 0.57 Hiwm2 > V=

0.19 Himm2

oK

OcrobaHve
BEpY

BEPX/XOHEL,
yenrp,OcH. fKaHey

4) MPOBEPKA TPELWHEI (B-5; 410
WE0 { BEPTHMKANBHBIW:OCH./MOPU3OHTABHEIA:KOHEL )

a) IPOBEPKA MARVMATILHO! G OBBLEMA APMATYPHI { HA OCHOBRAHWI 2.6.2.3 - BSBOO7 )

YYACTOK b= 1000  wmmOHATMOBEPXHOCTW: di= 250 wmm

pD= B0 mm
dv= 540  wmm
dh= 520  mm

wuH, p= 0.0035 ( 0.35%)

B75  wm2

As (sep.) = «dl
1 875  mm2

b-d
Asropy= peb-d

NPUMEHEHWE ; BEPTUKATNBH. D20 @100 {As= 3140 MM2)
NPUMEHEHWE ; "OPH30HTAN. D 20 @100 {As = 3140 w2}

b) MPOBEPKA HATIPRXEHWS APMATYPbI [P [IPAMOM WA U3MMBHOM HANPAMEHWA B O PAHUYEHHOM COCTOAHWK

{ HA OCHOBAHWA 3.2.2 - BS8007 |

Bep. Mu= 1838 KH-m M= 1313 KH-m b= 1000 MM
Tap. Me= 1435 KH-m M= 1025 KH'm D= 600 MM
dv= 540 mm
dh= 520 mm
fy= 130 Himm2
fou = 30 Hium2
BEPTHKATIbHBIA
K =M/ (fcu-b-dv*2) = 0.015
Z1 = dv 0.5+ 4{0.25—K09)) = 531
Z2 = 0.95+dv = 513
Z= 513
As=M/fy-Z = 19588  mm2
MPUMEHEHME ; D 20 @100 {As= 34 MM2}
TOPUSOHTANBHBIA
¥ =M/ (feu-b-dh*2) = 00126
21 =dh - [0.5+ 4 {0.25—K/09)] = 513
2 = 095-dh = 494
z = 494
As =M/ fy-2 = 15961 w2

MPUMEHEHME ; D20 @ 100 iAs= 3140 wm2)

¢} MPOBEPKA WWMPYHLI TPEWMHBI (HA OCHOBAHIK NPUNOKEHIS A - BSBOOT )

1) PACCTOAHUE MEX[Y TPELIMHAMA

Smakc(V) = () (92p{V)) = BMTE wmm
Suarc(H) = {fetifb)- (@/2p{H) = 517 wmw
e fct =067 piVi=  Asbdl = 0.0126

piH =  Asb-dl =  0.0126

2) WYPIAHA TPELEMH, NORSMAIWMXCA BCRERCTBHE YCAOKN M HATPEBAHIA MTMAPATALMOHHORO NBWAKEHK

008 <« 0.2 MM

Waanc(V)= Smarc(V)*(0/2): 71
008 < 0.2 MM

Wharc{Hj= SmakciH)-{af2)-T1
me o KO3SOULMEHT TENNOBOTO PACIWMPEHKWS BBINEPHAHHOMO BETOHA

v= 1E05
Ti= 35 w3Tabnwuw 4.2



9T-L'V

4.2.3 PACYET MNKTLI {S8M

{+354.600}

1y PACHETHbIE HATPY3KW

&6

*PacueTHan Harpyaka

D
/ w w=240-D- L1
e -PacyeTHan Harpyaka w=14 - w
N . + Peaxupn ceam Ra
Ra Ra'=14-Ra
L=8.15m I
(5@1.63u) *PacueTHan Harpyaka
L
Mo-0.65C GC=(2/5 » Ra' = L1112 - w' + LA}
P —e— Mo=(3/5 - Ra' * LH1/8 « w - L*2)
120
My=12-C
L=B.15% Mo-0.65C
| (si@1,sl:|n) | Vu=(4/2 « Ra)-(112 - w - L)
— }'_?_A‘:'“?_-I/_T—. -HanKoNoHHAaR NaHenk
- ‘ f 74. U
u /;1%?%‘ g d BOT: Mu1=0.375 « (1.2 - CW(1/4 - L1}
L sepx: Mu2=0.375-(Mo-0.65- CY/(14-L1
P - ?_ - 5 { W )
i i
- 'IF‘—F' 4L _fagonosnan nanene
Li i H Midle sirip

._A_.r_._?._,i,_.,r._,f_ﬁ_. i

411

1.0m
39.6 KHim
55.4 KH/m
262 KHicean
367 KHicaan

# W onnn

B15m
888.9 KH-m
13333 KH*m

wonwon

1066.7 KH-m
7558 KH-m
507.7|KH

hid

= 165m
=|  9R9.7iKHm
=|__686.9[KHm

2) PACHET YYACTKA (X-HanpaBnexve}

a) TOPYICHTANBHBIA: OCHMKOHEL

Mu = 9697 KH'm
Vi = 507.7 KHm
b = 1000 MM fy = 365 Hiwmz
D = 1000 mm fou= 30 Hham2
d = Bk wm
[ HEOBXOAWUMAS APMATYPA |
K =Mu/(fcu « b - d*2) = 0037 <0.156
Z1=d - [0.5+/{0.25—KD.9) = 900
22=095d = 893
Z= 893
As T =Mu/095-fy-Z = 332 wm2
AsMHH = (1.0013-b-D = 1300 mm2

MPUMEBEBYE ; D2 @ 75 {As= 10720 wmd}
D 2% @ 200 {Y-HanpasneHue)

[ MPOBEPKA KACATENBHOMC HANPAXEHMA |

V= Vullb-d) = 054 < 4.4 Huwmz OK
{100 - As)(b - d) = 114 < o
4001d = 04 < 10 — 10

Vo= 0.79 - {100 < As W b - d)P9/3 - {400/ 1M1/4 « (171.25) » {fow/25)*473
= 070  Hmuu? > V=059 Huu2 OK

b) FOPU3OHTANLHBIA: BEPXLIEHTP
Mu = 6869 KH-m

Vi = KH/m
b = 000w fy = 365 Himm2
b= 1000 mm fou = 30 Himm?
d = 920 MW
[ HEOBXOOUMAR APMATYPA |
K =Mu/(fcu » b - d*2} = 0.027 <0.156
Z1=d+ [05+{025— K09 = B89
Z2=095-d = B74
Zz= a74
Ast =Muf095-fy -2 = 2266 mm2
Asmun = 00013-b-D = 1300 wm2

MPUMEHEHWE ; D32 @ 100 (As=  B040 mm2)
D325 @ 200 {Y-xanpasnedwe)

| NIPOBEPKA KACATENIGHOM O HANPAXEHUA |

Vo= Vulb - d} = 0o0 < 4.4 Himw2  OK
{100 = Asi(b « d) = 087 < 30
400/d = 04 =< 19 - 1.0

Vo= 070+ {100 - AsY(b - dWA/3 - {406/ Y14+ (171.25) « (fow/Z5)1Mi3
= 064 Hwmmz > V=000 Hmmz OK

412



LTLY

3 NPOBEPKA TPELUAHbE &G 413
NMIUTA CCHOBAHWA (FS80}

a) NPOBEPKA MUHWMANBHOMO OEBLEMA APMATYPbI { HA OCHOBAHWIA 2.6.2.3 - BSB007 )

YYACTOK b= 1000 MM OHA NOBEPXHOCTW: dM= 250  wm
D= 1000 wm dB)= 100 MM
d= 640 MM

wuH. p= 0.0035 ( 0.35%)

As(sepx)=  pebrdiT)= 875 wmm2
As{boty= p-b-d(B)= 350 wmm2

NPUMEHEHME ; pepx D32 @ 100 (Ass B40 wmd) 5. BACKWASH DRAINAGE BASIN
NPUMEHEHWE, __ BOTTOM D32 @ 75 (As= 10720 _wmd)

b) MIPOBEPKA HATPMEHVIR APMATYPbI [1PW TIPAMOM WA M3TMEHOM KATTPAKEHMM B OTPAHWYEHHOM COCTORHVA 5. MIPOMBIBHOW OPEHAMXKHEIV BACCEWH
[ HA OCHOBAHW}A 3.2.2 - BS8007 )
pepx  Mu= 6869 KH-m M= 4308 KH'm = 00 MM
Boft. Mu= 9697 KH-m M= 6926 XH-m = 100 wm
= B0 wm
= 130 Hium2
fou = 30 Hivm2
BENX
K =M/ (fourbed®2) = .04
Z1 =d- 05+ [0.25—K0AY - 810
72 = 0850 = 508
= 608
As=MIfye2 = 6207 w2
OPUMEHEHME, D32 @ 100 (As= B040 mw2)
BOTTOM
K =M/ (foubd*2) = 0.056
Z1=d-[05+0.25-K0.8) = 567
22 = 065+d . 608
7= 567
As =Ml fy-2 = B4 w2

NPUMEHEHME D32 @ 15 _(As= 10720 wm2)

¢} MPOBEPKA WHPMHbI TPELLIMHGI (KA OCHOBAHM IPUNOXEHWA A - BSB0O7 )
1) PACCTORHWE MEXY TPEILMHAMA

Smaxc(T) = (fct/fb)- (¢/2p(T)) = 33292 wmm
Smakc(B) = (fotifb) - (w/2p(B)) = 1000  wm
e fcfo= 067 p(M= Ash-d{T} = 0.0322

p{By=  Ash-d{B} = 0.1072

2 WMPUHA TPEWWH, NOASNAIOWMXCA BCAELCTBUE YCAIKY M HATPEBAHWA THWAPATALIMOHHON O NBKEHK

004 <« 0.2 MM
0ol < 02 MM

Waare(T)= Smanc{T}* {w/2)-T1
Whwmaxc{B)= Swmarc(B)+(a/2)-T1

rae a : KOOGULMEHT TEMNNOBOTO PACLIMPEHWA BRIGEPXAHHOIO SETOHA

o= 1E05
T1= 25 waTabnwum 4.2
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56 31 NPOBEPKA TPEWMWHBI ®-® 5.7

521 PAC”E(ISSCDTD%'SH W80 W80 ( BHYTP/BEPTUK.OCH. } {+350.000)

a) NPOBEPKA MUHWMANBHOTO OEBEMA APMATYPbI { HA OCHOBAHWIA 2.6.2.3 - BSB0OT |

YUYACTOK b= 1000 M JOHA NOBEPXHCCTH: di= 230 Hi4
D= BO00 MM

1) PACHETHBIE HATPY3K(Water Pressure}

[BHYTR) : = 345,8 ] dvs 740 M
W= 350m =
wHWL  +353.500 yws  10.0 XH/m3 dh 120 MM
M, p= 00035 (0.35%)
=4.6m +PacyeTHan Harpyaka
hw=3.5u gw=yw-hw= 100 x 350 = 350 (KHMs2/m) hs (pep.) = prbedl= 875 wm2
Asf{rop) = p-b-di= 875 wmm?

+PacueTHan Harpyska
w=1d-qw= 14 x

B0 = 4900 (KHiM2w) NPUMEHEHVIE ;  BEPTMKAMBH, D20 @200 (As= 1570 wm2)

NPUMEHEHWE ; TOPHIOHTAN. D20 @ 200 (As= 1570 mm2)

gw & +350.000

-PacuyeTHan Harpyaka, yp +350.000

b) (IPOBEPKA HAMPAXEHA APMATYPbI NP NPAMOM MAK HIMVEHOM HANPAMEHIA B O PAHMYEHHOM COCTORHIMM

Mu = 1/6-w'-hw"2 = 100.0 (KH wiw) {HA QCHOBAHWW 3.2.2 - BSB007 )
Vu= 112-w-hw = 35.8 (Khha) Bep. Mu= 1000 KH-m M= 715 KH'm b= 1000 Wb
lop. Mu = 00 KH-m M= 00 KH-m D= 800 MK
dv = 740 MM
dh = 720 MM
fy = 130 Himm2
fou= 30 Himm2
2) PAGYET YYACTKA (BHYTP./BEPTWUK. OCH.) BEPTHKANBHBLIA
- K =M/ (fou-becvhd) = 00043
- Mu = 1000 KH-m Zt =dv-[05+4{0.25— KDY = 736
& Vu= 858 KHm 72 = 095-dv = 703
< 2= 703
b= 1000 wmm fy = 365 Hium?2 As =M fty-2 = 78191 mm2
D = 800 wm fou= 30 Hinm2
d = 40 um MPUMEHEHME ; D 2¢ @ 200 ths= 1570  wm2)
| HECEXOAWMAR APMATYEA § IOPUACHTANBHBIA
K = Mu Hfcu-b-d*2) = 0.006 <0.156 K =M/ [fcu-b-dh*2) = 0
Z1=d- 0.5+ (0 25—K0D.9 = 73 Z1 = dh - [0.5+ 4 (0.25—K0.9)] = 0
22=0.95-d = 703 72 = 0.95-dh = 0
Z= 703 = ]
As1 =Mu/G.95-f-Z = 410 wM2 As =M {fy-2Z = 0 wmm2
AsmuH = 0.0013-b-D = 1040 wmm2

MPHUMEHEHME ; D20 @ 200 (As=__1570__ wmm2)

NPUMEHEHME ; D26 @& 200 {As= 1570 wmm2}

c} IPOBEPKA LUWPHHBI TPEIMHBE {(HA OCHOBAHWM NPYUNOXERWA A - BS8007 )
[ MPOBEPKA XACATENLHOMQ HANPAXEHUA |
1) PACCTOAHWE MEXY TPELMHAMA

Vo= Vulib-d) = 012 < 44 Hww2 0K
{100+ As){b-d} = 0 < 30 Smako(V) = (fet/ih)- (@f2p(V)} = 10688 M
400/d = 05 < 10 - 10 Smakc(H) = (fet/b)- (p/2p(H)} = 10669 MM
Vo= 079-{{ 100+ As }( b-d J}*1/3-{ 400/d Y74~ (1/1.25)+ (feu/25)*973 roe ; febifb = 0.67 piv) = Asb-dl = 0.0063

= 040 Hww2 > V=012  Himw2 oK p(H) = Asb-dl = 0.0063

2) WWPYHA TPEHMH, NOABNAIOWWXCA BCNEACTBUE YCALIKW W HATPEBAHWA TMEAPATALMORHOIO IBUXXEHWA

G117 < 0.2 MM

Wwmakc(V)= SmanciV)+(a/2): T1
[H A 0.2 MM

Wmaxc(H)= Smarc{H}- (a/2)-T1 ;

e a: KO3GOULIWMEHT TENMCBONC PACILIMPEHA BLYAEPKAHHOMO BETOHA

o= 1E-05
T1= 32 w3 Tabnuuw 4.2
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5.2.2 PACYET CTEHbI (W50a) : W50a {BHYTP./BEPTUK..BEPX } (+350.900)

(+350.900)
a) TPOBEPKA MUHWMANLHOTQ OELEMA APMATYPH { HA OCHOBAHIK 2.6.2.3 - BSB00T )

YUACTOK b= 1000 wM  30HA NOBERXHOCTH: d1= 250 MM
D= 500 MM
dv= 40 MM

1} PACHETHLIE HATPY3KH (nasnenwe Boabil

[BHYTP.) = 480w dh= 420 MM
hw= 260 &
HWL +333.500 yw= 10,0 KHimd MuH. p= 00035 (0.35%)
H=4 6m - *PacyeTHan Harpyaka As (pep.) = p-b-di= 875 MM2
hw=26% gw=yw-hw= 100 x 280 = 26.0 {KHMm2/m) As (rop.) = prbedl= BT mm2
QW g +350800
-PacusThHan Harpysxa . . =
— Toom MPUMEKEHME; BEPTWKANBH, D20+ @200 (As= 1570  wm2)
o Weld-qw= 14 x 260 =  36.40 (XHh2M) MPUMEHERWE ; TOPV3OHTAL 020 @200 (As= 1570 _wm2
= |
+PacueThan Harpyaxa, yposent +350.900 b} NPOBEPKA HATPSEHMSA APMATYPES (P4 NPAMONM MAW U WEHOM HANPFIKEHWN B OCPAHUHEHHOM GOCTOSIHUK
{ HA OCHOBAHMMN 3.2.2 - BSBOOT |
Mu = 1/6-w-hw'2 = 41,0 (KH mim) .
Bep, Mu= 440 KH-m M= 293 KH-m b= 1000 MM
Vu=112-w"hw € 473 {KHw) Fop. Mu= 00 KH-m M= 00 KH-wM D= 500 WM
dv= 440 MM
dh= 420 MM
fy= 130 Himm2
feu = 30 Himm2
21 PACHET YHACTKA (BHYTP.JBEPTWKAR. BEPX.} BEPTHKANBHBLIA
p-g K =M/ (fcu-b-dv*2) = 0.005
. Mu= 410 KH'm 28 =dv- {05+ /([ 0.25—Ki0.9) = 438
v Vu = 473 KHim 72 = 0.95-dv = 418
= Z= 48
= b= 100 wm = 365 Hinm2 As=Mify-2 - 51907 w2
n = 560 wmm fou = 30 Hivm2
d = 440 ww NPAMEHEHWE ; D2 @ 200 {As= 1570 wmm2
{ HEOBXOMMAA APMATYPA | TOPW3OHTANBHLIA
K = Mu/ (fcu-b-d*2) = 0007 <D.156 K =M/ {fourbdh®2) = 0
Z1=d [05 + 4 { 0.25—Ki0.9)) = 437 Z1 =dh « 0.5+ 7(0.25—KI0.9)) = 0
72=0.95-d = 418 79 = [.05-dnh = 0
z= 418 7 = 0
Ast =Mu /0.95-fy-Z = 283 wm2 As=MIfy-2 = 0 mm?
Asmuet = 0.0013+b-D = §50 wm2
TIPUMEHEHUE ; 020 @ 200 [As= 1870 wwZ}

MPUMEHEHME ; DX @& 200 (As= 1570 mm2)

¢} MPOBEPKA LWWPKHBI TPEWMHE! {HA OCHOBAHWW MPUNOMERWA A - BSBLO7 )
{ NPOBEPKA KACATENBHOTC HARPAXEHWUA]

1} PACCTORHKE MEX{Y TPELUMHAMMW

V = Vi ifbed) = 01 < 44HMe2 OK
(100- As)(b-d) = 0% < 30 Suanc(V) = (fcttb} {o/2p{V)) = 10669 M
400/d = 09 < 10 ~ %D Swmawc(H) = (fctb)-{pr20(H)) = 10869 wm
Vo= 0.79-{{ 100+ As Y{ b+ 173~ ( 4001 1M/4-(1/1.25)- feul25)M/3 me: b= 067 = Asbdl = 00083

= 048 Huu2 > V=01t Hum2 CK ' plH) = Ashedl = 0.0063

2) WWPHHA TPELMH, NOABNRKOWMXCA BCHEACTBME YCAIKHM W HAFPEBAHUA TMOPATALMOHHOTO ABMMEHUA

017 < 02 M
017 < 0.2 MM

Whwakc(V)= Smanc(V}-(af2}-T1
Wwmakc(H)= SmakcH) - (0/2}-T1

e o:KOIGOULMEHT TENROBGIO PACWWPEHIA BLIAEPYAHHOMD BETOHA

o= 1ED5
Ti= 32 wn3Tabanue 4.2
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510 3) MPOBEPKA TPEUMHI B@ 514

223 PACHET CTEHH (W60 ®® W80 (BHELUH,BEPTHK..OCH. | (+350.000)

a) NPOBEPKA MUHUMAITBHOIO OFBEMA APMATYPE! [ HA OCHOBAHWMA 2.6.2.3 - BS8007 )

1) PACHETHBIE HATPY3KW{nasnexve rpyura)

YHACTOK b= 1000 mm  30HA MOBEPXHOCTW: di= 250 MM

¢ : BpemeHHan Harpyaka D= 800 MW
(BHELLH.) Ko: KoatxbHumMeHT REBNBRUR Fpyra B nokoe dv = 0 MK
V1= 18.0 KH/m3 q = 5.0 (KH’M?J’II) dh = 720 MM
o +354.000 y2= 8.0 KHm3 Ko = 05
< yw= 100 KHiud e p= 00035 ( 0.35%)
< Mow *PacueTthan Harpyaka
H Sl 7 +352.000 qo=Ko'q = 2.5 (KHim2) ﬁi‘;gs;: E :1 Z g;g ::3
<] = q1=Koryi-h = 18.0 '
< 2 ® qu q1*:?r(‘i2)‘\'2‘h2 = ggg MPUMEHEHWE ; BEPTUKANBH, D 20 @200 (As= 1570 wmm2)
< ™ g‘; ;‘g*qw : %0 NPUMEREHVE ; TOPY3CHTAMD. D20 @ano (As= 1570 wm2)
JA7|2 1qlm' L as0.000
%0 'Pa':"emm ”_3’1953_":0 _ 2.5 (KH2i) b] NPOBEPKA HANPAXERMA APMATYPEI fIPH 0P AMOM MNW M3TUBHOM HATPAXEHMIA B OTPAHKYEHHOM COCTORHUN
OrweTa 8001 +352.000 [ W= 1:4_& - 644 (HA OCHOBAHIMM 3.2,2 - BSB0OY )
Bep. Mu= 1987 KH'm M= 1427 KH-m b= 1000 MK
H= 46 n -PacuetHan warpyaxa, yp.  #350.000 = . = . =
h= 200 u Mut = 172wl -hi2 = 28,00 (KH-wi) fop.  Mu= 00 K M= 00 KHw o D= B0
h2= 200w Vul = wi-h = 14.00 (KHMw) dn= 720 MM
h=h1+h2= 400w Mu2 = 1/6-w2-h*2 = 171.73 (KH-miu} fyr= 130 Hiwm2
Vul2 = 1/2-w2-h = 128.80 (KH!w) feu= 30 Himm2
BEPTMKANLHBIA
Mu = Mut + Mu2 = 199.7 (KH-min} K =M/ (fourb-dv*2) = 0.0087
Vu = Vul +Vu2 = 142.8 (KHIM) 1 =dv-[05+ J‘{ 0.25—¥/0.9)| = 733
Z2 = 095-dv = 702
2) PACHET YMACTHKA (BHEIWH./BEPTHIC. BEPX] AZS : Mity-2 = 15571[]_? M2
Mu = 1997 KH-m . -
Vu- 1023 Khe NPAMEHEHWE ; D20 @ 200 {As 1570 wud)
TOPH3OHTASBHBIA
b = 1000 MM ‘Y = 365 Hham2 0 K=M1{ “CLI'b'dh"Z) = 0
dD f ?23 MM fou = 30 Hiumu2 Z1 =dh * [0.5+ ¥ {0.25—K/0.9) = 0
= MM 22 =095-dh = 0
= 0
[ REOBXONMMAR APMATYPA | = - =
K =Muf(fcu-bJ-_d“2) = 0012 <0.156 he=Mily-2 o w2
Z4=d-[0.5+ 4 (0.25—K0.9) = 7i0 . =
72-095-4 - m MPUMEHEHUE ; D 2¢ @200 {As 1570 wm2)
= 703
As1 =Mu/0.95-fyZ = B9 um2 }
s 00043 b0 < 1080 am c) MPOBEPKA WWPAHLI TPEILMHBI (HA OCHOBAHWI NPYINOXEHWA A - BSBOIT )

TMPUMEHEHME ; D2 @ 200 (As= 1570  mm2) 1) PACCTOAHWE MEX{Y TPELLIMHAMA

Smarc{V} = (fetffb) - (@r2p(V} = 10669 MM
[ NPOBEPKA KACATENBHOMO HAMPSAHEHWA ) SwakofH) = (ct) (o/20(H) = 10669 wm
v = Vikp-d) = 019 < AdHmw2 OK kR Y A e
{160+ Asi/(b -} = 02 < 30 :
400/d = 05 < 1w - 10 2) WFUHA TPEILWH, NOABAAIIIMXCA BCNENCTEAE YCARKN 1t HATPEBAHA MHIPATALIMOHHO) JBHIKEHHSA
Vo= 0.79-{( 100~ M{ hed )1*/3+ [ 400/d Y404 (171,25}« um.'zswra WanetVi= Swanc(V}-{af2)-T1 s o < 02 -
= 040 Hwwz > V=059 Hiuu Waanc(H)= Swarc(H) +{a/2)-T1 = 01 < 02 s

roe a: KO3SSULUMEHT TENNOBOTO PACWMPEHWA BEIAEPKAHHOO BETOHA

a=  1E-05
Ti= 32 w3 Tabraupl 4.2
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524 PACYET CTEHbI {W50b)

{+350.800)
1) PACYETHBIE HATPY3KMA {[lanneswe myHTa

q : Bpenewtan narpyaa

(BHEWH.) Ko: KoadrmupenT AaRneHus IpyHTa 8 N10K08
yi=  18.0 KHm3 q = 5.0 (KH/mZim)
q 57 +354.000 y2= 8.0 KH3 ko = 05
< yw= 0.0 KHW3
< M v
" sPacyeTHaRHarpyawa
H qi ¥ 7 4352000 qo = Ko*g = 2.5 (KHim2m)
<! Tl ¢ al = Ko-yi-hi = 18.0
. ™ q2 = gi+Kory2-h2 = 224
l'r 5 T2l g g’% +350.900 qw= yw-h2 = 11.0
I} Yg=g2+qw = 334
7 574350000
- PacuerHan #arpysxa
wi=14-qo = 3.5 {KH/m2iw)
OTmea oppl +352.000 w2=14-Zg = 46.8
H= 46w +PacueTHan Harpyska, yp +350.900
hi= 200w Mut = 1/2-wi-h"2 = 16.82 {KH-uMm)
h2= 110w Vul= wi-h = 10.85 {KHM}
h=hi+h2=  310m Mu2 = §/6-w2-h*2 = 74,89 {KH-wim)
Vul = 1/2-w2-h = 7248 [Krilw)
Mu = Mu? + Mu2 = 91.7 [KH-mim)
Vu= vul + Vu2 = 833 (KHm)
21 PACHET YMACTKA {BHELIH./BEPTUKAN. BEPX)
Mu= 9.7 KH'm
Vu= 833 KHm
b = 1000 wm fy = 365 Himm2
D = 500 wm fou = 30 Him2
d = 40 um
[ HEQBEXOOMMAS APMATYPA |
K =Mu/ ffeu-b-d"2) = 0.0M6 <0.156
2 =d- [0.5+ 4 (0.25—K0.9) = 432
Z2=1095-d = 418
Z= 418
As1 =Mul0.95-fy-Z = B33 wm?
Asmnn = 0.0013-b-D = B50 mm2
NPHUMEHEHKE ; D 20 7] 200 {As=_ 1570 MM2)
{ NPOBEPKA KACATENBHOO HANPAXEHWA |
Vo= Vulib-d) = 019 < 4.4 Hum2  OK
{100+ As)(b-d) = 03 < 30
400/ = 08 <« 1.0 — 10

Vo= 0.79+{( 100- As ){ b-d)y"#3-( 400/d Y144 - (1/1.25)~ (fcuf?ﬁ)"‘lffi

= 048 Hmm2z > V=019 Huu?

512 3) NPOBEPKA TPEWWHEI B0 513

W50b (BHELUH,/BEPTUKAN .BEPX } (+350.900)

a) NPOBEPKA MAHWMANIEHOTO OFBLEMA APMATYPSI { HA OCHOBAHWW 2.6.2.3 - BS8007]

YUACTOK b= 1000 sm  30HA FIOBEPXHOCTH: d1= 250 M
D= 500 MM
dv= 440 MM
dh= 420 ]

875 mm2

As (Bep.) = =
= 875 mm2

prb
As {rop.) = prb-

NPUMEHEHWE ; BEPTUKAJIBH. D20 @200 (As= 1570 MMZ}

NPWMEHEHWE ; TOPU30HTANT. D2C @200 (As= 1570

1) NPOBEPKA HANPIKEHMA APMATYPBI PY DPAMOM AIH M3MMEHOM HANPAMHEHIAN B O PAHUHEHHCM COCTORHHA
( HA OCHOBAHWM 3.2.2 - BSB0Q7 )

Bep. Mu= 9.7 KH'mw M= 655 KH-m b= 1000 MM
Top. Mir = 0.0 XH-u M= 00 KH-m o= 500 MM
dv= 440 MM
dh= 420 MM

fy= 130 Hinm2
fou = 30 Himm2
BEPTHKANGHbIA
K =M/ [fcu-b-dv'2) = 00113
Z1 =dv- 0.5+ ¥ {0.25—K0.9) = 434
Z2 =095 dv = 418
Z-= 418
As=M/Ify-Z = 12055 w2
MPUMEHERKE ; D20 @200 {As= 1570 um2)
FOPUIOHTANLHBIA
K =M (fou-b-dh*2) = 0
21 =dnh + [05+ Y (0.25—K/0.9)] = 0
Z2 = 0.95-dh = 0
= 0
As =M /fy+ Z = 0 w2
NPUMEHEHVE ; D20 i@ 200 (As= 1570 wmM2}

¢} FIPOBEPKA LMPUHL! TPEWMHBI (HA OCHOBAHMM NPUNOKEHKA A - BSBOOT )

1) PACCTOAHME MEXAY TPELMHAMM

Swaxc{V) = (fetffb) - {(p/2p{V]) = 106859  wmm
Smaxc(H) = {fctfb) (@/2p(H) = {0659 MM
rae ; fetih = 0.67 p(V) = Ashb-di = 00063

plH) = Asib-dl = 0.0083

2) IKPYIHA TPEHIMH, NOARNAIOWAXCA BCAEACTBYE YCALKH Y HArPEBAHUA MMIPATALMOHHOIO ABWKEHWR

Whanc(V)= Smakc(V)-(a/2)-T1 = 047 <« 0.2 MM
Wwarc(H)= Smarc{H}* (a/2):T1 = 0.i7 < 0.2 MM

rae a: KOIDOWMLMEHT TEMMNOSO! O PACILMPEHIAA BbIGEPHAHHOIQ BETOHA

a=  1E05
1= 32 w3 Tabnuust 4.2
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5-14 3) TPOBEPKA TPELMHbI E-® 515

9.2.6 PACHET NNWTit CCHOBAMWA (FST0) RNIATA OCHOBAHWA (FS70)
[+350.000}

2} MPOBEPYA MAHVIMANEHOT O OB BEMA APMATYPHI { HA OCHOBAHWM 2.6.2.3 - BS8007 )

1) PACYETHAR HATPY3KA
YYACTOK b= 1000 wmu  JOHA fIOBEPXHOCTH: dm= 250 [
D= 700 [T1] (B} = 100 MM
d= 640 ']’}

7 +354.000
muH. p= 0.0035 { 0.35%)
H4.Bu hed.Om As (pepx} = prb-d(M= 875 mm2
AsfocH)=  peb-diB)= 350 wmm2
=¥ om0 MPWMEHEHUE ; BEPX D20 @300 (A= 1570 mm3)
3504 NPMESERWE . OCHOBAHWE D20 100 As=__ 3140 MM
- PacuarHan Harpyska, yp +350.000 e ( uu2)
0T MoMenTa BHYTPeHHeR CTOPOHs! CTeHbl { e 75.2.1 ) bLNPOBEPKA HAFAKERUA APMATYPEL MTPU MTPAMOM WK M3IAEHOM HATPSKEHMMA B OTPAHWMEHHOM COCTORHIM
{ HA OCHOBAHMM 3.2.2 - BSB0O7
:_h Mufeepx) =  100.0 (KH-ww)
M (eepx) ) Bepx  Mu= 1000 KHw M= 715 KH'mM b= 1000  wm
i oo, Mi= 1967 KHm M= 1427 KH-m D= 700 wmM
OF MoMenTa BHEHER CTOPONE! ¢TeH (cM.7.2.3 ) d= 540 MM
‘ fy= 130 Himm?
—_ N MUy = 1997 (KH-mim) fou = 30 Himm2
T M BEPX
K =M/ (fou-b-d*2) = 0.0058
=d- [0 25— K/0. = 836
2) PACUET YUACTIA %; N do'g[;_' 3 +V(025-K03)] : 508
CEH. Bepx Z-= 608
Mu= 1907 KHm { 1060 KHem} As=MIlyeZ = 0408 w2
Vu = KHim
MPYMEHEHME ; D 20 200 As= 1570 mm2
b= 1000 wm fy= 365 Hiwm2 . @x : !
D= 700 MM fou = 30 Bimm2 OCHOBAHWE
¢= 80 wu =M (fourb-d%2) = 00116
21 =d- 105+ {0.25—K08 = 832
[HEOBXOIMMAS: APMATYPA | 2 =a- 108+ i Do
K = Mu/ {foub-d*2) = 0.016 <0.156 7 - £08
Z1=d 0.5+ (0.25—K0.9)] = B2 - . - 1808 2
7220954 = 608 As=Mity-2 .
7= 608 NPMMEHEHWE ; DX @10 {As= 3140 mw2)
As1 =Muf0.95-ty-2 = 947 mm?
Asuun = 0.0013-b-D = 910 wmm2
fIPOBEPKA LWMPWHGI TPELLMMI (HA OCHOBAHWM MPUTOKEHUS A - BSB0O7
NPAMEHEHME; D 20 100 (As= 3140 wm2 o il :
(b 00 As= 1570 wMD) sepr 1) PACCTOSHME MEMILY TPEUHHAMU
| MPCBEPKA KACATENBHOMO HAMPAXEHWA | Suare(T) = (fctb) - (p/20(T)) - 1066.0 ™
Smaxc(B) = (cthb)- (pr2p{B = 2134 umM
V = Vulb-d) = 000 < dAHMM2 OK ac(B) = (fotb)- (e/20(F))
{100-As)i(b-d) = 043 <30 ineifctib=067  p(T=  Ashed(T) =  0.0063
400/d = 6 < 10 — 1.0 p{B) = Asfbd(B} = 0.0314
Vo= 0.79-{( 100-As Y b-d 1*/3-{ 400/ 144 -(111.25)- (few251*1/3 2} IIMPKHA TPEWWH, NOABNAIOWMXCA BENENGTBUE YCALKM M HATPEBAHWUS THOPATALIMOHHOTO [IBUNEHWS
= 051 Hwmw2 > V=000 Himml oK
Wnaxe{T)= Smarc(T)+{0/2)- T1 = 013 < 0.2 [111]
Whwakc(By= Smaxc(B)-(af2)- T1 = 003 < 0.2 MM

roe a: KOJ®OEUUWEHT TENNOBOIO PACIUMPEHA BbIAEPHAHHOIC BETOHA

= 1E-05
Ti= 25 w3 Tabnuupl 4.2
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6.2 DESIGN OF wWALL & FOOTING SLAB

6.2 NPOEKTUPOBAHMWE CTEHH

020-8200¢VVER,>

U NAUTH OCHOBAHUA

6-5

g s 509
(7 VH.A.L+354,500
Z+354.200 i — —
— P == =
o PR D20-@200(HOR,)
ol o S
38 = b= l. 300 7050 300 P
o T (w50 DZ0-@200 @
7 D20-8200
> T+351,000
- [="
3 2 g
W ¥+350,000_
~J
(=]
Q
o
7+348.400
f=
o
| — 0y
£00 aunl 6250
7650 110 2700

® -0

S=1/100

6.2.1 PACHET CTEHbI (W50}

{+351.000)

1) PACHETHR&IE HATPY. 3K dasnenms soab)

H=3.8m

{BHYTP)
WL +354500

hw=3.5

aw B 4351.000

= B m
hw= 350m
yw= 100 KHim3

«PacHeTHan Harpyika
aw=yw-hw= 0.0

»PacueTHas Harpyaka
w=14-qw= 14

X 3.50

X 350

-PacuyeTHan Harpyaka, yp +351.000

35.0 (KH/m2/m)

49.00 {KH/M2im}

Vo= 0.79+f( 100-As M b-d W1/3+(
= 048 Hiwmz > v

OK

400/d Y*/4 {171 25) - (fcu/25)*1/3
=019

Hinn2

Mu = 1/6-w'-hw'2 = 100.0 {KH - w/m)
V= 1/2-w'-hw = 85.8 (KHm)
2} PACYET YYACTKA (BHYTP./BEPTWKAN, DCH.}
Mu = 1000 KH-m
Vu= 858 KHim
b= 000 wm fy= 365 HmM2
D = 500 wM fou = 30 Himm2
d = 440 wm
| HEQEXCHIAMARA APMATYPA |
K =Mu/(fcu-b-d"2) = 0.017 <C.156
Z1=d- [0.5+ J(0.25—KI0.9) = 4N
Z2=0.85-d = 418
2= 418
As1 =Mu/0.95-fy-2 = 6§90 wmm2
Asmwi =0.0013-b-D = 650 mm2
NPUMEHEHWE : D20 @ 200 (As= 1570 mm2
[ IPOBEPKA KACATEMBHOMO HAMPAMEHWA |
V = Vuflb-d} = 019 < 44 Hmm2 CK
(100~ As)i(b-d) = 036 < 30
400/d = 08 < 10 — 1.0
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3} NPOBEPKA TPEWWHLI (CIEN 67

W50 ( BHYTP./BEPTWKAN..OCH. } 6.2.2 PACMET CTEHbI (W50) @-@
+351.000
) NPOBEPKA MUHWMANLHOMO OB BEMA APMATYPbI! { HA OCHOBAHWIA 2.6.2.3 - BSBO07 ) ( !
11 PACHETHbIE HATPY KM fannenue epvia)
YMACTOK b= 1000 M }OHA NMOBEPXHOCTH: d1= 250 MM
D= 500 wM q: BpemeHHas Harpyaxa
dv= 440 wmm Ko: KoathHUMEHT JARNEHIA TPYHTE B NOKOS
dh= 420w yl= 1.0 KH3 q = 5.0 (KHiM2iM)
{BHELIH.) y2= 8.0 KHim3 Ko = 05
MuH. p = 00025 { 0.35%) yw=  10.0 KHim3
- q 7 354200
As{eep}= p-b-dl= B76 wmm2 ] - PacyeTHan Harpyaka
As [rop.} = p+b-dl= 875 wmm2 g0 = Keq = 2.5 {KH/m2/m)
" N Mmoo al = Ko-yi-ht - 180
MPUMEHEHWE ; BEPTMKANGH, D20 @ 200 fAs= 1570 ww2) <l N\t o 352200 o2 = q1+Ko-y2+h? = 178
NPUMEHEHVE .TOPMBOHTAN__ 020 @ 200 (As= 1570 wm2) —h = aw= yw-h2 = 1290
. < 2 h2 YW 0= 02 +aw = M8
772w 44351000
b) NPOBEPKA HANPAXERNA APMATYPHI NP NPAMOM AW MITMEHOM HANPHEHWI B OTPAHMUEHHOM COCTORHUA q - PacueTHan Harpyaka
{ HA QCHOBAHWK 3.2.2 - BSBOO7 } wi=14-q0 = 3.5 (KHMm2im)
OMeTka sobt +352.200 w2= j4.Iq = 48.7
Bep, Mu= 100.0 KKR-m M= 715 KH-m b= 1000  mm
l'op. Mu= 00 KH'm M= 00 KH-m L= 500 wM H=  38wm - PacdeTHan Harpyaka, yp +351.000
dv= 440 wm hi= 200w Mut = 1/2-wl-0*2 = 17.92 (KH- min)
dh= 420 MM h2= 120w Vul = wl-h = 11.20 {KH/m)
fy= 130 Himm2 h=hi+h2s 320 m . Mu2 = 1/6-w2-h*2 = B3.15 [KH-mim)
] fcu= 30 Hiwm2 Vu2 = 12-w2-h = 77.85 {KH/m)
BEPTUKANBHBIA
K=M/!{fu-b-dv'2) = 0012 [ Mu = Mul+Mu2 = 101.1 {KH-mim)
Z1 = dv - [05 + [ 0.25— 109 = 434 Vu = vl + Y2 = 89.2 {KHm)
Z2 = 0.95-dv = 418
7 = 418
As=MIfy-Z = 1313 wm2 21 PAGYET YUACTKA (BHE(IHBEPTUKAIL (CH. )
MPUMEHEHME; D20 @ 200 (As= 1570 wmd) Mu= 1011 KHem
) Vi 892 KHM
FOPHU3OHTANBHBIN
K =M/ {fu-b dh'2) = n b= 1000 mw fy= 365 Hinm2
Z1 =dh « [05 + ¢ (0.25—K/0.9)] = " D= 500 MM fou = 30 Himm?2
22 =0.95-gh = a d = 40 MW
Z= n
As=M/fy-2 = A Mu2 FHEOBXOOWMAA APMATYPA )
K = Mu/ {fer-b-d*2) = 0017 <0.156
NPUMEHEHUE ; D20 @ 200 (As= 1570 wm2) Z1=d- [05+{ 0.25—KD.9)} = 4H
Z2=095-d = 418
Z= 418
¢) NFOBEPKA WHPHHBI TPEWMHB! (HA OCHOBAHWK NPUNOMEHWA A - BSB007 ) As1 = Mu/0.95-fy-Z = 697 mm2
Aswui = 0.0013-b-D = B50 wmm2
1) PACCTOSHUE MEXIY TPELMHAMA
NMPYMEHEHME ; D20 @ 100 (As= 3140 MM2)
Smake(V) = (o) - (@/2p(\) = 10669  wm
Smarc(H) = (fcbfb)- (pf2p(H) = 1066.9 MM
[ IPOBEPKA KACATEALHOTO HAMPAKEHKA |
e fofh= 067 piVi= Ash-d1 = 0.0063
p{H} = Ash-di = 0.0063 ¥ = Vullbrd) = 020 < 4.4 Hiwm2 0K
{100-As)(b-d} = 071 < 3.6
2) WMPVHA TPEWWH, NOABNAICWMXCA BCNEACTEWE YGALKA 14 HATPEBARWR MOPATALMOHHOIO [BUXEHMA 400/d = 08 < e — 10
Whakc(V}= Smarc(V) (a/2)-T1 = 617 < 02 Ll Vo= 0.79-{f 100-As ) b-d 11113 40070 Y114+ (111.25) - {fou/25)"1/3
Wuakc{H}= Smakc{H)-(a/2)- T4 = 017 < 02 M = 060 Hmm2 > V=020 Hiwm2 0K

rae 0 : KOQOGULIWEHT TENACBOTC PACLIMPEHNA BbREPHAHHOIO BETOHA

oz 1E-05
Ti= 32 waTabmye 4.2
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31 NPOBEPKA TPELUWHbI @@
W50 { BHEIUH . /BEPTUKAN.:OCH. }

8) IPOBEPKA MAHUMANBHOIG OELEMA APMATYPGI { HA OCHOBAHWM 2.6.2.3 - BS8007 )

YUYACTOK b= 1000 ums 30HA NOBEPXHOCTIA: di= 250 U]
D= 500 MM
dv= 440 MM
dh= 420 MM
MuH. p= 0.0035 [ 0.35%)
As (pep.) = p-bedl= 875 mMm2
Aslrop) = p*b-di= 875  mm2
NIPUMEHEHWE ; BEPTMKAIIBH. 020 im 200 {As= 1570 wmm2)
{IPMMEHEHVE ; TOPU30HTANL. 020 @ 260 (As=___1570  wm3)

D POBEPKA HANPAMEHWMA APMATYPL! NPK NPAMOM W M3TMBHOM HANPAKEHNW B OTPAHMSEHHOM COCTOAHWK

(HA OCHOBAHWW 3.2.2 - BSBOOT |

Bep. Mu= 1011 KH-m M= 722 KH-uw b= 000 HM
Top. Mu = 00 KH'm M= 00 KH-m D= 500 MM
dv= 44 ]
dh= 42 MM
fy= 130 Hwa2
. few = 30 Hium2
BEPTHKANBHLIW
K =M/ [fu-b-dv2) = 0014
21 =dv - [05+ 4(0.25—K/0.9)] = 434
22 = 0.95-dv = 418
P 418
As=Mify-Z = 13285 wmm2
NPHMEHEHUE ; D 20 @200 (As=_ 1570  mm2
MOPUOHTANEHbLIA
K=MT (fou-b-dn2) = o
Z1 = dh - [0.5+ 7 0.25—K/G.9) = 0
Z2 = 095-dh = 0
Z= 0
As =M [fiy-2 = 0 wum2
NPUMEREHVE ; B 20 @ 200 (As= 1570 wm2)

¢} MPOBEPKA WiPHHbI TPEUMHE! {HA OCHOBAHKA NPUNOMWEHIA A - BSBIOT )

1} PACCTORHUE MEXLY TPEUMHAMM

Smakc{V) = (fetifh)- (p/2p(V))
Smarc{H) = (icthb)- (9/20(HY)

rae ; fetib = 0.67 pv) = Ash-di
p{H} = Ashh-di

2} WMPWHA TPEWWH, NOABNAIWIMXCA BCIEACTBME YCALKK ¥ HATPEBAHWA FHIPATALIMCHHOT O ABUMEHKA

Waake(V)= Smakc{V)- (@2} T1
Wisakc(H)= Suarc{H}- {af2)-T1

oA

N

1066.9
1066.9

0.0063
0.0083

017
0147

<
<

02
02

ae o : KOSOPULIMEHT TENNOBOrO PACIMPEHWA BLIEPHAHHONO BETOHA

a=  1E-05
Ti= 32 wa Tafinuet 4

.2
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6.2.3 PACYET NIWUTHI OCHOBAHWA (FS70}
{+351.000)

1) PACHETHASI HATPY3KA

- o +354.200
H¥3.8m h=3.2m
—_—— A 5100

@@

*PacueTHan Harpyska, yp +351.000

0T MoMeHTa BHYTPEHHER CTOPOHLI CTeHt! (ck. 5.2.1)

Zi ] Mu (eepx) = 100.0 (KH-m/m)
Mu (Bepx)
o7 MOMEHTa BHeLUHBH CTOPCHEI CTeHs! (oM. 5.2.2)
& { Mugon, = 101.1 [KH-mim)
— IMugnm
2) PACYET YUACTHA
oeH. BEpX
Mu= 1011 KH-w [ 100.0 KH-m}
Vu = LG
b = 1000 wmu fy = 365 Hmam2
D= 700 uN fou = 36 Hivm2
¢ = 640 wum
{ HEOBXOAWMARA APMATYPA )
K =Mu/{{feu-b-d*2) - = 0.008 < 0.156
Z1=d- [0.5+ 4 (0.25—K/0.9)) = 63
Z2=095-d = 608
Z= 508
As1 =Mul0.95-fy-Z = 475 mm2
Asmue = 0.0013-b-D = 910 wmm2
IPUMEHEHWE ; D 20 ] 200 (As= 1570 MMZ) ecu.
{D20 @ 200 As= 1570 MM2) sepx
[MPOBEPKA KACATENLHOM) HAMPAXEHWA §
V = Vufib-d) = 0 <« 44 Hiwu2 OK
[100- As)b-d) = 025 < 30
400/d = 06 < 10 — 19

Ve = 0.79+{( 100+ As )( b-d ) /3-( 400/d Y174 -

{1/1.25) - {feu/25)*173
K

= 042 Hwmz > V=000 Hhuwm2 0l
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3} NPOBEPKA TPELIMHL] @9 6-11
NITA OCHOBAHWA (FS70}

2] IPOBEPKA MUHHMANEHOMO OELEMA APMATYPL| { HA CCHOBAHWW 2.6,2.3 - BSR0OT |
YUACTOK b= 000 MM 30HA NOBEPXHOCTH: diTy= 250 MM
D= 700 MM 6By= 100 MM
d= 640 ]
MuH. p= 00035 { 0.35%)

As (Bepx) = prb-dihy= 875  mm2
As{och)=  prb+diB}= 350 wmm2

NPUMEHEHVE ; BEPX b 20 @200 {As= 1570 mwwm2)
NPUMEHEHKE ;  GCHOBAHWE D20 @200 {As=__ 1570  wm2

) IPOBEPKA HANPAMEHNA APMATYPbI NP NPAMOM W UIrMEHOM HADPAMEHWW 8 O PAHMHEHHOM COCTOAHWM
{ HA OCHOBAHMWIW 3.2.2 - BSBOGT

epx Mu=  100.0 KH-m M= 715 KH-M b= 1000 MM
OCH. Mu= 1011 KH-m M= 722 KH-w D= 700 MM
d= 640 MM
fy= 130 Himm2
fou = 30 Himm2
BEPX
K=M{{fos-b-d*2) = (.0058
21 =d - [05+ 4 (0.25—K09 ) ® 636
22 = 0.95-d = 608
1= 608
As=MIly-2 = 90408 wmm2Z
MPUMEHEHHE ; D20 @200 (As= 1570 _ww2}
OCHOBAHVE
K=M/ (fcu-b-d*2) = 0.0059
Z1=d - [05+/{025—K0O Y = 636
Z2 = 0.95-d = 608
= 608
hs =M /ty-2 = 91336 mm?
NPUMEHEHWE ; D 20 @ 200 [As= 1570 wm2)

¢) NPOBEPKA WWPYHB! TPELMHBI (HA OCHOBAHWW NPUNOMEHWA A - BS8OO7 )
1} PACCTORHWE MEXJLY TPELKHAMIA

Smare(T) = (felifb) (@/2p{T))
Snac(B) = (fctifb}-(p/2p(BY)

1066.9 MM
426.8 MM

rae ; fcib = 067 p(T}= Ashb-d{T} =  0.0083
o(B} = Asb-d(B} =  0.0157

2) WHPKHA TPELUMH, NOABRAOWMXCH BCNERC TBUE YCAIKA M HATPEBAHUR TUAPATALIMOHHOIO BYEHWA

Wwarc{T)= Smarc{T)+{o/2)- T1
Wiuaxc(B)= Smawc(B)-{a/2)- T

013 <« 0.2 M
005 < 0.2 M

Mo

fae o KO3OOULIWEHT TENROBOMD PACLUMPEHWA BbIAEPKAHHOMO BETOHA

a=  1E-05
Ti= 25 w3 Tabinwup 4.2

7. DISCHARGE POOL

7. HAKXOMWUTENBbHGLIN PE3EPBYAP
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7.2 DESIGN OF WALL & FOOTING
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7.2.1 PACYET CTEHbI (W30} @-a
{+347.000)
1} PACYETHBIE HAMPY3KW{NasneHwe Bosibi)
(BHYTP.) H= 560w
hw= 350w
SHWL  +350.500 y= 100 KHim3
He5.6m *PacueTHan Harpyaka
hw=3.5um gw=yw-hw= 100 «x 350 = 35.0 {KH/mZim)
+PacyeTHan varpyaxa
w=idgw= 14 B0 = 49.00 (KHm2iw)
qw D +347.000
+PacJeTHaR Harpyska, yp +347.000
Mu = 1/6-w'-hw'2 = 100.0 (KH-nim)
Vu=9/2-w-hw = 85.8 {KHW)
> 2) PACMET YYACTHA (BHYTP JBEPTHKALL. OCH.}
= My = 1000 KH-m
Ba Vu= 858 KHm
A
b = 1000 um fy = 365 Himmz
D = 900 MM fou= 30 Himmz
d = 840 um
[HEOEXOAUMAS APMATYPA |
K = Mu Hfcu-b-d*2) = (1005 <0.156
Z1=d- 0.9+ (0.25—KO. = 83
Z2=095-d = 798
Z= 798
Ast =MuN.95-fy-2 = 362 wmm2
Asmu = 0.0013-b-D * 1170 um2
MPHUMEHEHME ; D2t @ 200 {As= 1570 mm2)
| NPCBEPKA KACATENMBHOTO HAMPSKEHWUA |
V = Vu f{b-d) = 010 < 4.4 Hium2 0K
{100« As)i{b-d} = 019 <« 3.0
4004 = 05 < 1.0 — 10

V= 0.79-4( 100+ As }{ b-d }}*4/3 - ( 400/d )*1/4~{1/1.25)- (feul25)*3
= 03 HwZz > V=010 OK

Himm2
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3) NPOBEPKA TPELMHLI 36-GD -1
W90 ( BHYTP./BEPTWKAN..OCH. } {+347.000)
2) NPOBEPKA MHMMATIGHOT Q OFBEMA APMATYPH [ HA OCHOBAHWA 2.6.2.3 - BSB007 )

YUACTOK b= 100D My 30HA NOBEPXHOCTU: di= 250 MM
b= 900 MM
dv= 840 MM
dh= 820 MM
muH. p=0.0035 { 035%)
As (pep.) = p-b-di= 875  mm2
As{rop) = prb-d1= 875  wm2

NPUMEHESHE ; BEPTUKARABH, D20 & 200 [As= 1570 wmm2)
NPUMEHERHE ; I'OPU3OHTANb. D20 @ 200 (As= 1570  mm2)

b) NPOBEPKA HAMPFMEHIA APMATYPbI TTPW MIPAMOM WK M3TMBHOM HANPEMEHY B OTPAHUHERHOM COCTORHWA
{ HA OCHOBAHIAW 3.2.2 - BSBJO7 )

Ver. Mu= 1000 KH+m M= 714 KH-M b= 1000 MM
Hor. My = 0.0 KH-m M= 00 KH-m o= 900 MM
dv= B840 MM
dh = 820 MR

fy= 130 Himm2
fou = 30 Himm2
BEPTUKAJIEHBIA
K =M/ (foub-dve?) = 0.0034
71 = dv - [0.5+ (025 K0.9 = 837
72 = 0.95-dv = 798
7= 798
As=M/fy-2Z = 68826  mM2

NPUMEHEHVE ; D20 @ 200 {As= 1570  mm2)

TOPM3OHTANBHBIA

K=M/{{fcubdh?) = 0
21 =dh - [0.5+ 4 {0.25—K0.9)] = 0
Z2 = 0.95+dn = 0
= 0
As=M/!fy-Z 0 mm2
NPUMEHEHUE ; D2 @ 200 {As= 1570 wmm2}

¢) NPOBEPKA WMPUHBI TPEWMHBS {HA OCHOBAHWH NIPUNOMEHWA A - BSB00T )

1) PACCTOAHWE MEXTY TPELIMHAMW

Smakc(V) = (fctib)- {pf20(V}) = 1066.9 MM
Swmakc(H} = (fctib)- {pf2p(H)) = 10669 MM
rae; felfb = 0.67 piVy= Ash-di =  C.0063

pH) = Ashh-dt = 0.0063

2) WWPWHA TPEILIMK, NOABASIOWMXCH BCREACTBYE YCAQKU W HATPEBAHIA TAIPATALIOHHONC ABMKEHWA

Whakc(V)= Smars{V)-(a/2) - T1 = 017 <« 0.2 '
Wwarc{H)= Swakc{H)- (a/2} - T1 = 017 < 0.2 MM

e o : KO3OCULMEHT TENNOBOID PACILMPEHWA BLIAEPKAHHCIC BETOHA

o= JE-05
Ti= 32 waTabnuysi 4.2
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7.2.2 PACYET CTEHbI (W6Da)
[+347.900}

1} PACHETHBIE HATPY3XW(flaenenwe a0l

{BHYTP.)

wHWL +350.500

hw=2.6 M

W, o 4347000
‘% kam

B 4347.000

@

H= 560 M
hw= 260 m
yw= H00 KH/M3

*PacueTHan HArpYyaxa

qw=yw-hw= 100 «x 260 = 26.0 (KHM2W)

-PacueTHas Harpyana

wetd-qu=z 14 x 80 = 3540 (KHm2Mv)

PacdeTHan Harpyska, yp +347.900

21 PACHET YUACTKA {BHYTP./BEPTUKASL. BEPX)

Mu= 410 KH'm
Vu= 473 KHim

b= 1000 mm fy =
D= 600 mm feu =
d = 540 MM

[ HEOEXOMMAR APMATYPA |

K =Mu/(fcu-b-d*2)

Zi=d- 0.5+ /{ 0.25—K/0.9)]
22=095-d

Z=

As1 = Mu/0.95-fy-Z
Asmun = 0.0013-b-D

NPYMEHEHWE ;

Mu = 1/5-w'-hw'2 = 41.0 {KH-mim)
Vu= 112w hw = 47.3 (KH/m)
385 Himm2
30 Hium2
= 0.005 <0156
= 5837
= 513
513
= 23 wm2
= T80 wm2

D2 @ 200 (As= 1570 wnZ)

[NPCBEPKA KACATEABHQIO HANPAXEHNA |

V= Vuffb-d)
{100-As}{b-4)
400K

008 < 4.4 Hiww2 OK
028 < 30
07 < i — 190

Vo= 0.79-{{ 100~ As Y( b-d W/3+( 400/ Y114 +{1/1.25)+ {fcu!25)"1n'3
= 045 Hmm2 > V=009 Himm2

7-8

3} NPOBEPKA TPEWMWHEI G0-0 79
W60a (BHYTP./BEPTVKAI..BEPX ) (+347.900)
£) [POBEPKA MUHVMATISHOTO CELEMA APMATYPI { HA OCHOBAHIM 2.6.2.3 - BSBOOT )
VMACTCK b= 1000  mw 3OHANOBEPXHOGTW  di= 250  wm
= B0 MW

dv= 540 MM
dh = 520 MM

MiH. p=0.0035 ( 0.35% )

As (Bep.) = p h-df= 875 mmi
As {rop.) = b di= 875 mm2

TIPUMEHEHWE ;  BEPTMKANb. L2 @200 (As= 1570 wm2}
NPUMEHEHKE ; TOPW3OHTAN. D2 @200 (As= 1570  mmd)

b} NPOBEPKA HANPAXEHWUA APMATYPEI NIPK NPAMOM MK UATMEHOM HANPAMEHIAK B O PARUMEHHOM COCTORHMA
HA OCHOBAHWM 3.2.2 - BS8007

Bep. Mu= 410 KH-m M= 203 KH- b= 1000 MM
Top. Mu = 00 ¥H-m M= 00 KH-m D= 600 ']
dv= 540 ']
dh= 520 MM

=

fy = 130 Hinm2
feu = 30 Himm2
BEPTHKA/LHBIA
K=M/ (feurb-dv'2) = D033
Zt =dv - [0.5+(0.25—KI0.9) = 538
Z2 =095 dv = 513
Z= 513
As=MIfy-2 = 43935  mw2
MPUMEHEHHE ; D20 @ 200 {As= 1570 wm2)
TOPU3OHTANBHBIA
W=M/ (feu-b-dh"2) = 1
71 =dh - [05+ 4 (0.25—KO.9Y = [
72 = 095-dh = o
= ¢
As=Mik-7 0 M2
NPAMEHEHKE ; b 20 @200 (As= 1570 wmmZ]

¢) MPCBEPKA WWPHHBI TPEIMHBI {HA QCHOBAHWMM NPUNOMEHHWA A - BSBODT }
1) PACCTOAHWE MEXY TPELIMHAMIA

Swanc(V) = (fctfb) - {9/2p(V)) = 10665 MM
Swmarc(H) = (fotffb) - {w/2p(H)) = 10669 MM
rae ; it = 0.67 p{V)= Ashb-dt = 0.0083

piH) = Ashb-dl = 0.0053

2) WKPKHA TPEWWH, NORBNAKIIMXCA BCNEACTEBKE YCAIKW M HATPEBAHMA MTMAPATALMCHHOIO OBMAKEHKA

017 < 0.2 MM
017 < 0.2 M

Wwakc{Vl= Smaxc{V)+ (e/2)-T1
Wwakc(H)= Smanc(H)-(af2)- T1

(LI

rge o : KO3ODULWEHT TEMNOBOIO PACIUMPEHWA BLIDEPXAHHOMO BETOHA

o= 1E-05
Ti= 32 w3 Tabnuus 4.2
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7.2.3 PACMET CTEHbI {W90) @
(+347.000)
1) PACHETHBIE HATPY3KW{[laeneHue ryHT;
q: Bpesennan narpyxa
(BHELUH.} Ko: KoatipulgwaHT RABNBHUA FPYHTA B NOKDE
yi=  18.0 KHim3 g = 5.0 (KHim2/wm}
q o 52200 y2= 8.0 KHM3 Ko = 0.5
< yw=  10.0 KHin3
< ooyt
< + PacusTHAN HArpyaKa
H qi 57 +350.200 go=¥Ko-q = 2.5 {KHm2im)
< = q1 = Ko y1-ht = 18.0
< e ¥ q2 = qi+Ko-y2-h2 = KLY
<! Y Ggw=yw-h2 = 320
In=qZ2+qw = 628
To? w2 347000
(U] * PacypTHan Harpysxa
wl=14-g0 = 35 (KHim2im)
OrueTxa Bofel +350.200 wz=14-Ig = 87.9

H= S6w «PacueTHan Harpyska, yp +347.000
hi= 200w Mut = 112w -h"2 = 4732 (KH - wim)
h2= 320w Vul=wi-h = 18.2G (KHim)
h=h1th2= 520m M2 = 16 w2-h"2 = 396.23 (KH-min}
V2 = 1/2-w2-h = 228,59 (KHim)
Mu = Mu1 + Mu2 = 4435 (KH-min}
Vu = Vul + Vu2 = 246.8 (KHim}
2) PACYUET YYACTKA {BHEWH. BEPTKAI. OCH.)
Mu = 4435 KH'm
Vu = HMBE KHim
b = 1000 MM fy = 365 Himm2
D = 900 MM fou = 30 Hhwm2
d = 840 um
[ HEQOBXOAUMAR APMATYPA

K =Mu/{fcu*b-d*2)

21=d 05+ L (0.25—KIOGY
22=0.95+d

7 =

As1 =Mu /0.95-fy'Z

AsmwH = 0.0013-b-D

0.021 <0.156
820
798
798
1603 mm2
1170 mm2

MPUMEHEHUE ; D20 @ 100 [As= 3140 MM2}

[ NPOBEPKA KACATENBHOMG HANPAKEHWUSA |

V¥ = Vulb-d)
{100~ As\{b-d)
400/

Vo= 0.79+{{ 100+As ¥ b-d)1"1/3+( 400/ }
= 048 Hwm2 > V=029

= 029 < 44 Hiww2  OK
= 037 < 30
= 05 <« 10 — 1.0

M4 -{1/1.26) - (fcu/26Y*73
Hhm2 OK

710

3) NPOBEPKA TPELLKHbI 4036
W90 (BHELLIH./BEPTUKARN.:OCH. } {+347.000)
a) MPOBEPKA MUHUMANBHOTO OELEMA APMATYPBI { HA OCHOBAHIAW 2.6.2.3 - BSBOOT
YYACTOK b= 1000 wM  30HA NOBEPXHOCTU: di= 250 MM
D= 400 MM
dv= 840 MM
dh= 820 MM
MuH. p= 00035 { 0.35%)
As {sep.) = p-b-di= 875  mwm2
As {rop) = prh-dl= 875 w2
MPUMEHEHWE ;  BEPTHKANNGH. D20 @ 100 {As=_ 340 wuM?)
TTPUMEHEHVE ; TOPU3OHTAN. D20 @200 (As= 1570 wmZ}

1) MPOBEPKA HANPSOKEHWA APMATYPhI NPU 1P AMOM WA 3T MEHOM HANPAKEHWA B OTPAHWYEHHOM COCTORHIA

{ HA OCHOBAHWIA 3.2 2 - BSS007 }

Bep. Mu= 4435 KH-m M= 3168 KH'm b= 1000 MM
Top. Mu = 00 KH:m M= 00 KH'w D= 900 MM
dv= 2840 ']
dh = 820 MM
fy= 130 Himm2
fou = 30 Himu2
BEPTUKAfEHBIA
K =M/ (fcu-b-dv2) = 0.015
21 =dv - |05+ (0.25—KI0O.9Y = 826
Z2 = 0.95-dv = 798
Z = a8
As=MI!fy-Z = 30538 wmml
MPHMEHEHME ; DX @ 1o fAs= 3140 wm2}
TOPMIOHTAMNBHBIN
K =M/ {foeu-b-dht2) = 0
Z1 =dh - [05 + 4 ( 0.25— K09 = 0
Z2 = 0.95-dh = o
Z= o
As =M/ fy-2 = 0 mM2
NPUMEHEHWE ; D3 @ 200 {As=__ 1570 mm2)

) NPOBEPKA {LMPHEE TPELMHB! {HA CCHOBAHUKA NPUNOXKEHWA A - BSBOCT }

1) PACCTORHWE MEXY TPEWWMHAMA

Smarc{V} = (lctfb) - (¢/20(V})
Swanc{H} = {fctHb)- (@f2p(H})

rae ; fetfb = 0.67 piv) =

2) WWAPWHA TPELLMH, ROABNAIOUEAXCA BCAEACTBUE YCAIIKW W HATPEBARWA MMOPATALMOHHO! O ABUXEHWA

Whaiakc(V)= Smarc{V)-(a/2)- T1
Wharc{H)= Smarc{H)+ (a/2)-T1

Asfs-di
pH) = Asib-di

o

o

5334
1066.9

0.0128
0.0063

0.09
017

<
<

MM
MM

02
0.2

MM
MM

e a:KOIGOULMEHT TENNOBOFO PACIWUMPEHWA BRINEPKAHHOIQ BETOHA

o= 1E-05
T= 2

w3 Tabnmups 4.2
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7.2.4 PACYET CTEHb! (W60h) o-@
(+347.900)

1) PACYETHBIE HAMPY3KW(flanneuve rpyHTa)

0 : BpemenHan Harpyara

[BHELLH.) Ko: KeathdiHyweHT Aasnenvs (pyHTa B nokoe
yi=  18.0 KHm3 g = 5.0 (KHm2/)
q Tz 352200 y2= 8.0 KHm3 Ke = 0.5
< yw=  10.0 KHim3
<! mooyl
< -PacueTHas Harpyaka
H 9y w7 350200 6o = Ko-q = 2.5 (KHm2w)
| T 2 @1 = Kory1-hi = 180
™ q2 = g1+Ke-y2-h2 = 272
f’ I'u a2\ g BOAD +347 500 qw = yw=h2 = 230
I Lg=02+qw = 50.2
B 37000
+PacyeTHan Harpyaka
wi=14-q0 = 3.5 (KHiM2IM)
Oruetka soabl +350.200 wZ2=14-Iq = 70.3
H=  56# »PacyeTHas Harpy3aka, yvp +347.900
hi= 200 wm Mt = 1/2-wi-h"2 = 32.36 (KH-mim}
h2= 230w Vul=wil-h = 15.05 (KHMm)
h=h1+hz= 430 m Mu2 = 1/6-w2-h*2 = 216.58 {KH -min}
Vu2 = 1/2-w2+h = 151,10 {KH/w)
Mu = Mu1+ Mu2 = 248.9 (KH-uiw)
Vo = Vul + Vu2 = 166.2 (KHM)
2) PACYET YYACTKA (BHEUWIH/BEPTWKAN, QCH.
Mo = 2488 XH-m
Vyu= 1662 KHim
b = 1000 wm by = 365 Hium?
D = 600 MM fou = 30 Himm2
d = 540 wmm
[ HEOBXOOWMARA APMATYPA |
K = Mu/ {fcu+b-d"2) = 0.028 <0.156
24=d: [0.5+ 7 (0.25—Ki0.9)) = 572
Z2=095-¢ = 53
= 513
As1 =Mu /095 fy: 2 = 1399 mm2
AsmuH = 0.0013-b-Dr = T80 wMm2
FAPUMEHEHHE ; D2 @ 100 [As= 3140 MM2)
[MPOBEPKA KACATENBHOIO HANPAEHWA)
Vo= Vulib-d) = 0M < 4.4 Hum2 OK
100+ As)(b-d) = 058 <« 30
4004 = 0f < 0 - 1.0

Vo= 0794 100-As W b+d 4173+ { 4004d Y*174 - (1/1.25) - (feuw/25)*113

= 05 Hiwz > V=031 Hua2

OK

3) NPOBEPKA TPELWHEI a0-Go 7-13
W60b {(BHEWH./BEPTUKAN:OCH. ) (+347.900)

al NPOBEPKA MAHWMANGHOTO OBBEMA APMATYPbI ( HA OCHOBAHIW 2.6.2.3 - BSBOO7 )

YJACTOK b= 1000 M 30HA NOBEPXHOCTI: di= . 250 MM
D= 600 MK
dv= 540 MM
dh= 520 MK

M. p= 00035 (035%)

875 mmZ
875 mm2

As {pep.) = p b di
As (rop.) = p- be dt

MPWMEHEHWE ; BEPTWUKAIBH. D20 @ 100 {As= 3140 mm2)
MPUMEHERWE ; TCPU3OHTAN. D20 @ 200 (As= 1570 _ mm2)

b) IPOBEPKA HANPAXEHWA APMATYPbI PV NPAMOM Uk UITMEHOM HANPAXEHIAW B O PAHMYEHHOM COCTORHN
{HA OCHOBAHWM 3.2.2 - BSB0OT )

Bep. Mu= 2488 KH-w M= 1778 KH-m b= 1000 MM
Top. Mu= 00 KHem M= 00 KH:m D= 400 )
dv= 540 MM
dh= 520 MM

fy= 130 Himu2
fou = 30 Himwm2
BEPTUKANBLHBIV
K=M1 {fou-b-dv*2) = 0.0203
Z1 = dv - 0.5+ {0.25—K/0.9)] = 528
Z2 = 0.95-dv = 513
Z= 513
As =M ffy-2 = 2666.1 MM2
MPUMEHEHVE ; b2 @100 {As= M40  wmd
TOPHACHTANBHBIA
K = M [ (feu-b-dh*2) = ]
21 =dh - 0.5+ ( 0.25—K/0.9)] = 0
72 = 045-gdh = 0
Z= 0
As=M/ify-2Z = 0 mm2
NPUMEHEHHE ; D20 @ 200 (As= 1570 mmd)

o) POREPKA LUMPUHb! TPELUMHE! {HA OCHOBARUM NPURCKEHVS A - BSB007 )
1) PACCTORHVE MEXEY TPELMHAMM
5334 wm

Smaxc(V) = {fct/b)- {@/2p(V)) =
Swarc{H) = (fet/fo) (pi2p(H)} = 10869  wm
rpe ; fetib = 0.67 p(V) = Asfb-di = 0.0126
p(H) = Asib-d¥ = 0.0063

2) WHPWHA TPELLWH, NOABNSICWKMXCHA BCNEACTBWE YCALKA W HATPEBAHWA MIPATALMOHHOTO IBUKEHA

Waaxe{V)= SmakciV)-{of2)-T1 = 008 < 0.2 MM
Wwaxc(H)= Smakc{H}-(a2) T4 = 017 = 0.2 MM

e a:KOIGOWUMEHT TENNOBOTO PACIMPEHNA BLITEPHKAHHOIQ BETOHA

a=  1E-05
T1= 32 na Tabnwuw 4.7
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| 7-14 3} NMPOBEPKA TPEWWHb! 40-00 7-15
7.2.5 PACYET CTEHb| (W60h) -G ‘ W60b (BHELLH /BEPTUKAN..BEPX } {+M8.700)

{+348.700)
a) MPOBEPKA MAHWMANBHOTC OBbEMA APMATYPbI { HA OCHOBAHIIA 2.6 2.3 - BSBOOT )
YUACTOK b= 1000 MM 30HA NOBEPXHOCTH: di= 250 MM

1} PACHETHBEE HATPY 3KIA Dasnewe myHra

q: Bpemennas Harpyaka = 600 MM
{BHEWH.) Ko: KoappMUmeHT ABNEHRR PYHTA B NOKOR dv= 540 MM
yi=  18.0 KHm3 q = 5.0 {KH/m2hs) dh= 520 MM
- w7 +62300 y2= 8.0 KHm3 Ko = 0.5
< yw= 100 KHim3 MuH. p= 00035 [ 035%)
< Moy
< +PacuyeTHan Harpyaka As {pep.) = p-b-di= 876  mm2
H gl oz 350200 qo=Keq = 2.5 [KH2im) As (rop.) = p-bed1= 875  wm2
. <—I—h = Oh2 yopw al = Ke+y1+ht = 18.0
Hoof a2 S aT00 92 = q1+Ko-¥2-h2 = 240 MPUMEHEHUE ; BEPTUKATLH. D20 @200 (As=_ 1570 mm2)
I qw = yw-h2 = 150 NPUMEHEHWE ; TOPH3QHTAN. D20 @200 {As= 1570 wm2)
Fal| Ig=q2+aw = 38.0
B 4347000
*PacuetHan Harpyaia bl RPOBEPKA HANPAXEHWA APMATYPbI NP NIPAMOM M HATUEHOM HANPAKEHWA B OTPAHMUEHHOM COCTOARWA
wi=14-q0 = 3.5 (KHiu2/) {HA OCHOBAHWA 3.2.2 - BSS007 )
OTmemxa Bofib+ +350.200 w2=14:1g = 54.6
Bep. Mu= 1329 KH-m M= 849 KH-m = 1000 MM
H= 56w +Pac4eTHanA Harpyaka, yp +344.700 Fop. Mu = 00 KHm M= 00 KHem = BOO MM
hi= 200w Mul = 1/2-wi-h*2 = 21.44 (KH-mim) dv= 540 MM
h2= 150 m Vil = wi=h = 12,25 (KHMw) dh= 520 WM
h=hi+h2= 350 m Mu2 = 1/6-w2-h*2 = 111.48 (KH-mim) fy= 130 HimmZ
V2= 1/2-w2+h = 95.55 (KHin) feu = 30 Him2
BEPTUKANBHLIA
Mu = Mut + Mu2 = 132.9 (KH-mim) K= M {fou-b-dv2) = 0.0108
Vu = Vul +Vu2 = 107.8 {KH/M) Z1 = dv - [0.5+ ¥(0.25—K/0.9)§ = 533
22 = 0.95-dv = 513
7 = 513
21 PACHET YYACTKA (BHYTP /BEPTIKAN. B As =M fy-2 = 1423 um2
Mu= 1329 KH'm NPUMEHEHYIE ; D20 @200 (As= 1570 wmmM2)
Vu= 1078 KHm
TOPU3OHTAABHBIA
b = 1000 wmm fy = 365 Hiwm2 K =M { {feu-b-dh"2) = 0
b = 600 wm fou= 30 Hiwm2 Z1 =dh - 0.5+ 7§ 0.25--K/0.9Y = il
d = 50 um 22 = 0.95-dh = [t
Z = 1
[ HECEXONMMAR APMATYPA | As=M/ify 7 0 MMz
K =Mu/{fcu-b-d*2 = (.015 <0.156
21 =d- [0.5+ 4 (0.25--K/0.9) = 531 MPUMEHEHWE ; D 20 @200 {As=_ 1570 wm2)
22=0.85-d = 513
Z= 513
As1 =Mu/0.85-fy-Z = T4T wmml c} MPOBERPKA WWPMHE! TPEWWHE! (HA OCHOBAHIAW NFWNOXEHWA A - BSB00T )
Asmu = 0.0013-b-D = 780 wmm2
1) PACCTOAHWE MEXDY TPELMHAMM
MPUMEHEHWE ; D20 @ 200 (As= 1570  wmm2)
Smarc{V) = {lctb)- ($2p()) = 1066.9 11
Smac{H) = (fecthib)- (w/2p(H) =  1066.9 MM
[MPOBEPKA KACATERBLHOMO HAMPAXEHWA |
rpe ; fobfb = 0.67 p{V)= Asib-d1 = 0.0063
V = Vullb-d) = 020 < 44 Hmu2z OK plH} = Asfb-dl = 0.0063
(100~ AsY(b-d} = DA < 30
4001d = 07 < 10 - 10 2} WAPUHA TPEIUMH, NOABNAINEAXCA BCAENCTBUE YCALKMA W HATPEBAHNS MAAPATALMCOHHOMO BBMKEHIAA
Vo= 0.79-{( 100-As }( b-d J}*1/3+( 400/ Y"1/4 - (1/1.25)« (few/25)*113 Wuake(Vl= Smarc(V)-{a/2)-T1 = 017 < 0.2 MM
= 045 Hiww2 > V=020 Hium2 0K WwakcfH)= Smaxc(H)-{a/2): T1 = 017 < 0.2 M

e a: KO3@OUUWMEHT TENNOBCT O PACLIMPEHAA BEIOEPHKAHHOIO BETOHA

o= 1E05
Ti= 32 wsTabnuyp 4,2



8-L'VY

7.2.6 PACHET NNIWThLI OCHOBAHWA (FS70)
(+347.000)

1} PACHETHAAR HAI'PY3¥A

oy +352.200

H35.6m h=5.24

B 347000

_LMu {Bepx)

MU e

Mu{sept) =

MUy =

@@

*PacueTHaA HAarpysKa, yp +347.000

0T MomeHYa aHyTpesHel CTOpOHE! CTeHs! { cM. 75.2.1)

100.0: (KH - wim)

[ oT MomeHTa BHelUHeR CTOpOHY cTeHul (om, 7.2.3 )

443.5 {KK-wiw)

24 PACHET YHACTKA (aDMATYDE OCHOBAHMA
80T BEPX
Mu = 4435 KH-m [ 1000 KH:m)
Vu = KHim
how 1000 wMm fy = 365 Himm2
D= 1000 wmm fou = 30 Himm2
d = 940 mm
|HEOBXOAUMAS APMATYFA |
K = Mu f{fcu-b-d*2) = 0.7 <0.156
Z1=d- 0.5+ (0.25—KN.90 = 022
Z22=085-4 = 893
Z= 893
Ast =Mu095-fy-Z = 1432 wmu2
AsmuH = 0.0013-b-D = 1300 wmm2
MPUMEHEHVE ; D20 As= 3140 MMZ} om
{D20 @ 200 As= 1570 MMZ) Bepx
[ RPOBEPKA KACATENBHOMG HANPAXEHWA |
V = Vullb-d) = 000 < 44 Hius2  OK
(100~ As)i(b-d} = 033 =< 3.0
400/ = 04 =< 10 — 1.0

Ve = 0.79-{{ 100+ As ) bed M3+ [ 400/d Y4 ($1.25) (fouf25)M13

= (047 Hiww2 >

V=000 Himm2 0K

716 3) NPOBEPKA TPELMHE an-ao 717
ONHUTA OCHOBAHWA (FS70}
a) IPOBEPKA MAHUMANEHCTQ OELEMA APMATYPbI { HA OCHOBAHWM 2.6.2.3 - BS80QT )
YYACTOK b= 1000 MM JOHA NOBEPXHOCTM: d(Ty = 250 MM
D= 1000 MM ' d4{8) = 100 MM
d= 940 MM
wyn. p= 00035 ([ 0.35%)
As(sepx)= p-b-d(T)= 875  wm2
As (ooH} = p- b= d{B} = B0 mm2
NPUMEHERME ; BEPX B 20 @ 200 {As= 1570  mMm2)
NPUMEHBEHHE ;  DCHOBAHWE o2 @100 (As= 3140 wmm2)

b) NPOSEPKA HANPAMEHWA APMATYPbI NP MPAMOM AN U3TMEHOM HADPAKEHHH B OFPAHWHEHHOM COCTORHNK

{ HA OCHOBAHWW 3.2.2 - BSBOO7 }

Bepx Mu= 100.0 KH-m M= 714 KH=mn b= 1000 Mh
OcH. Mu= 4435 KH-m M= 3168 KHem b= 1000 MM
d= 040 MM
fy= 130 Himm2
fou= 30 Himm2
BEPX
K =M1/ {fcu-b-d*2} = 0.0027
Z1 =d-[05+/(0.25—KDEY = 937
22 = 0.95+d = 893
Z-= 893
As =Mty Z = 61504 wmZ
MPUMEHEHKE ; D20 @ 200 {ps=_ 1570  wmd)
GCHOBAHWE
K =M/ (fcu-h-d"2} = 0012
21 =d- |05+ (025—KE9Y = 927
72 = (.95-d = 893
= 893
As =M/ fy-2 = 27288  wmm2
fIPMMEHEHHE ; D20 @10 {As=_ 3140 wmm2)

¢) NMPOBEPKA WWPMHBI TPERMHL! (HA QCHOBAHWK NPUNOXKEHWS A - BS8007 )

1) PACCTOSHWE MEXY TPEUMHAMIA

Smanc{T} = (fetb}-{oi2p(Th)
Smac{B} = {fctifo}- {¢i20(8))

Asth-diT}
Ash-d{B}

rae ; fctfo = 0,67 p{T =

p{B) =

2} tIAPMHA TPELLMH, NOABNAIOWWXCH BCNENCTBYE YCADKM U HATPEBAHNA TAOPATALMOHHOIO ABUKEHUA

Waake(T)= Smaxc(T){a/2)- T1
Waarc(B)= SmaciB)- (¢/2): T1

= 10668
= 2134

= 00063
= 0034

= 013
= 0.03

MM
MM

< 0.2 MM
< 0.2 MM

rae o : KOIOSUUWEHT TENRCBOD PACWIMPEHIAA BBIJEPKAHHOIO BETOHA

o= TE-05

Ti= 26 p3 Tabmwuw 4
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85 8.5

2} PACYET YYACTKA

8.2.1 PACMET CTEHbBI {W100~60} -ap
(+356.000) a) BEPTUKATIbHbIV - OCH {AT+355 800}
11 PACHETHAA HATPY3KA { napnenve sofe Mu= 2950 KHM
Vu= 2000 KHm
_ b= 1000 wm fy= 365 Hiwm2
g hw= " 740m D= 1000 wmM fou= 30 Hiww2
HWL yw= 100 KHm3 Q- 840 s
qw=yw - hw = 740 Kifuiu [ HEOEXOMUMAR APMATYPA |
HeB4m hw=7 ¢ K =Mui(fou - b - d%2) = 0011 <0156
Z1=d- 05+ (0.25—K09) = 9l
AT+356.000 %2.: 086+ d : 233
277 qw -
A5 1 =Muf0B5-fy - 2 = 0953 mm2
Asmud = 0.0013-b-0 = 1300 wmm2
MPUMEHEHME, D22 @ 200  (As= 1300 wm2
2 PACHETHAA HATPYSKA (WEC) [ MTPOBERICA KACATENSHOMC HATPSTHEHMA |
2 . Y = Vultb - d) = 032 < 44HWMZ OK
v (100 - As¥{b - d) = 02 < 30
L — . b= 740m 40079 = 04 < 10 - 10
g ] N = 1020m ' : '
2 e A= 13
= Vo= 079 - (100 « As Wb + M3 « (400K MM = (111.25) - flew 251473
, weqw = 740 Kzt = 038 Hwe2 > V=032 Him2 oK
H Pac4erHan Hampyaka
L IR ZTET w w=ld-w= 103.60 KHu2m :
M1 1 Ox Q-
i NP b} FOPU3CHTATHEI: BEPXHKOHEL]
Welk= 7888 Mu= 187.2 KH-m
et Vus= 920 KHim
Mxt= 0O5Zx 56734 = 295.0 (KH-mM) . .
M= 00i2x 56731= 681 bD - 1ggg . gu= 323 Emg
Myl = 0033x 56731= 1872 A
My2= 0018x 5673.1= 1021
B B [ HEOBXOMUMAA APMATYPA |
Qx = g?g X ;ggg = zgg-g {KHm) K =Mu/fou - b + 4°2) = 0.023 <0.156
Qy= 012x L Zi=d - 05+ (0.25—KOI) = 506
72-095-d = 404
z= 404
As1 =Mul095-fy -2 = 1093 wm2
Asune = 0.0013-b-D = 780 wm2

NPHMEHEHHE ; D20 @ 100 [As= 3140 wm2) {Top.foxeu)
D 20 @ 200 {Top./lexHTp.)

[MPOBEPKA KACATENbHOMO HANPAXEHWA |

Vo= Vil - d) = 018 < 44HMMZ OK
{100 + Asy(h « d) = 080 < 30
4004 = 0B < 10 — 10

Vo= 1079+ {{ 100 = As)/(b - d1}*1/3 + ( 400/d }*174 - {111.25) * {fcui25)*1/3
= 0487 Hmwmz > V=018 Himm2 OK



LY

4) TIPOBEPKA TPEWWHBI a-a B7
W100~60 { BEPTHKAN..CCH.)

a) IPOBEPKA MMHWMAMGHOTO OB LEMA APMATYPHI { HA OCHOBAHWW 2.6.2.3 - BSB07 )

YYACTOK b= 1000  mmIHA NOBEPXHOCTY: di= 250 mm
0= 1000 mm
dv= 940 wmm
dh= 920 mm

MuH, p = 00035 ( 0.35% )

875  mm2

As (sep ) = =
= 875  mm2

p- b dl
As (rop) = p-b-di
MNPUMEHEHWE ; BEPTHKATBH. D 22 @ 200 {hs= 1800 wMmd)
NPUMEHEHUE ; "OPM30HTAL D22 @200 {As= 1900 mm2)

) NFOBEPKA HATIPAMEHWA APMATYPHI NPU NPAMOM WA M3MEHOM HANPAWEHMM B OrPAHMMEHHOM COCTORHMA
{HA CCHOBAHWIA 3.2.2 - BS8007 )

Bep. Mu= 2050 KH-m = 2107 KH-m b= 1000  wm
lap. Mu = KH-m M= KH-m D= 1000 MM
dv= 940  wmm
dh= 920 mm
fy= 130 Hium2
fou= 30 Himm2
BEPTUKANLHBIR
K =M1 [fou-b-dv*2} = 00079
Z1 =dv - [0.5+ [0.25— K09 = 932
22 = 0.95-dv = 893
Z = 833
As =M fy-2 = 1815 wm2

MPUMEHEHHE ; D22 @ 200 (As= 1900 mm2)

FOPV3OHTARLHbIR
K =M/ {fourbrdh®2)
Z1 = dh - {0.5+ 4/ {0.25—Ki0.9))
72 = 0.95+dh

Wwonon

(=== =]

Z=
As =M /fy-Z

"

mMm2

MPUMEHEHKE ; D22 @200 (As= 1900 _mwm2)

¢} POBEPKA IWMPKMHBI TPELIMHLI {(HA OCHOBAHW NPINOXEHIA A - BSBODT )
1) PAGCTOARWE MEXAY TPELLMKAMA

Smaxc(V} = {fetifb) - (o/2p{V)} = 08974 wM
SwarciH) = (fetifb) - w/2p(H) = 8697 wm
roe; fctfb =067 pivy= Asfo-dl = 0.0076
pH)=  Asb-di = 00076
2) IWAPHHA TPEL|MH, NOABNAIOWMXGA BCAEACTBME YCADKW U HATPEBAHWA MAGRATALUMOHHORO IBWAEHL A4
Whakc(V)= Smarc(Vy-{af2)-T1 = 0.19 <« 0.2 MM
Wwarc{H)= Smaxc(H)~(af2)- T1 = 018 <« 0.2 MM

rae o KCITGUUMEHT TENNOBOTO PACWMPEHIA BLIAEPHKAHHOMO ETOHA

0= 1E-05
Ti= 40 13 Tabnuuw 4.2

- 88
W60 (BEPTKANBH.:BEPXTOPU3OHTANBH.:KOHELL )

al IPOBEPKA MUHUMANBHOIO OBBLEMA APMATYPSI ( HA OCHOBAHIK 2.8.2.3 - BSBOCT )

YYACTOK b= 1000  mmOHATIOBEPXHOCTW: di= 250  wmM

As {sen) = p-b-dl= 875 wmm2
As (rop) = p+bedl= 875 wmm2

MPAMEHEHWE ; BEPTUKAIBH. b2 @200 {As= 1570 mwmZ)
MPUMEHEHKE ; "OPW3OHTA. D20 @100 (As= 3140 mm2)

1) MPOBEPKA HAITPAXEHKA APMATYRBI NPA [TPAMOM WIH 13r IBHOM HADPAMEHWA B OTPAHMHEHHOM COCTOAHWH
HA OCHOBAHWH 3.2.2 - BSB007 Y

Bep. Mu= 681 KH-m M= 488 KH'm b= 1000  mm
fop.  Mu= 1872 KHem M= 1337 KHem = GO0 MM
i dv= 540 mm
dh= 520 wmm
= 130 Hiumm2
fou= 30 Hham2
BEPTUKANBHBIA
K =M/ (feubedvt?) = 0.0056
Z1 = dv - [0.5 + ¢/ { 0.25—K/0.9) = 537
22 = 0.95-dv = 513
Z= 513
As=Mify-Z = 72874 wmm?

MPUMEHEHUE ; D20 @200 (As= 1570 mm2)

FOPUIOHTATIBHBIA
K =M/ {fou-b-dh"2}) = 00165
Z1 = oh = 0.5+ 4 {0.255—Ki0.9] = 510
Z2 = 095-ch = 494
I = 494
As=Mity-Z = 20819 wm?

NPUMEHEHME ; D 20 @100 {As= 3140  wmm2)

¢) NPOBEPKA IIWPUHBI TPEIKHB! (HA OCHOBAHWI NMPUNOXEHWA A - BS8007 )
1} PACCTOAHVE MEXY TPELLIMHAMA

Smaxc(V) = (fctib) - {/2p(V)) = 10835 wmm
Smarci{H) = (foiffo) - (w2p(H}) = 5317 wmm
e fctib= 067 p\)=  Asb-dl = 0.0063

p(H) = Asib-dl = 00126

2} WWPUHA TPELLMH, NOABNAIOWWXCA BCNEACTBWE YCANKH Y HATPEBAHWA TMOPATALIMCHHOTD IBUXEHUA

Waakc{V)= Smarc(V)-{af2)-T1 = 019 <« 0.2 MM
Wmakc{H)= Smake(H)+ (a/2)-T1 = 009 < 0.2 MM

e a: KO3®OUUWMEHT TENNOBOTC PACWMPEHWA BBINEPKAHHOMO BETOHA

o= 1E05
Ti= 35 w3 Tabomuyw 4.2



ES-L'VY

8.2.2 PACHET NUTb {SBO0) @
{+356.000)
1) PACHETHbIE HAPY 3K
hw
t
w
Y
wayw * hwiye « L
{ Ix
oyt ') Ix Iy
Myl ; A
W w
w=14d - w
w o k"2
W lx
Cu, Puc?
Mx1 = 0.083
Mx2 = 0.040
Myl = 0057
My2z = 0.028
M = 0.52
Qy = 0.46

®wonon oM

n

R

X

B9

740 m

0.60 M

10.0 KHimM3
24.0 KHimd
88.4 KHm2im

440 ™
920 wM
209

88.4 KHimzim
123.76 KHim2im

2396.0
5445

2396.0
7396.0
2396.0
2396.0

198.9 (KH - mim)
95.8
136.6

B67.1

#o1oaron

544.5
544.5

281.2 (KH/w)
2505

3} PACYFT YHACTKA {+356.000}
a) X-Hanpaeneuue

My = 1989 KH-m {95.8)

Vu= 2832 KHwm

b = 1000 mm fy = 365 Himm2
L = 600  wmm feu = 30 Hhm2
d = 540 mM

| HEOBXOOWMAR APMATYPA |

K =Mu/(icu * b+ d*2)

Z1=d - [05+{0.25—K09)

Z2=095+-d

7=

As1 =Mu/095:fy -2
Asmin = 0.0013-b-D

MPUMENERVE ;

D

20

0.023 <0156
526
513
513
1118 mm2
780 Mm2

non

@ 100 {As= 3140 wm2)

5]

20

@ 200

[ MPOBEPKA KACATENBHOMO HAMPAXEHWA |

Vo= Vullb-d = 052 < 44 Hum2 0K
{100 - Asi(b - d) = 058 < 30
400/d = 07 < 10 — 1.0
Vo= 079 - 3100 = As (b - d )03 - (400 14 - (11.25) - (fowf25Y41/3
= 055 Hwm2 > V=052 Hmma2 oK
b} Y-Hanpaenexue
Mu = 1366 WH-m (67.1}
Vu= 2505 KHMm
b = 00 mu fy = 365 Hiwm2
0= 600 mm fou = 30 Hivm2
d = 520 wmm
[ HEOBXOONMAS APMATYPA |
K =Mu/(fcu « b = d*2} = 0.017 <0.156
Z1=d - [05+(025—KI0.9) = 510
Z2=095 4 = 494
7= 494
As1 =Mu{085-Fy-Z = 797 wmm?2
AsmuH = 0.0013+b-D = 780 wm2
NPUMEHEHME ; B20 @ 100 [As= 3140 wmd)
b 20 @ 200
[ (IPOBEPKA KACATENMBHOMO HANPAKEHANA |
Vo= Vulb - d) = 048 < 44 Hiwm?2  OK
{100 - Asii(b - d) = 060 < 30
400/ = 0§ < 10 — 1.0

Vo= 0.79 « {100 - As)( b - d 12113 - {400/ )14 -

= 057 Hwmmz >

V=048

Himm2

{11.25) - {feuf25)M13
OK

8-10

(Bepx)
{ocH.)

(Beprikoney)
locH fece)
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31 TIPOBEPKA TPELLIAHbI -G 81
MAUTA (SBOY

) [IPOBEPKA MUHUMANBHOY O OEbEMA APMATYPHL { HA OCHOBAHWMA 2.6.2.3 - BSB0OT )

YUACTOK b= 1000  mmCHA MOBEFXHOCTK: d{T= 250 mm
D= 600 mm digl= 100 wmM
d= 540 MM

MUK, p = 0.0035 ¢ 035%)

As{eepx)= pb+dM= 875 wmm2
Asfocn)= peb-dBy= 350 wm?
MPUMEHEHUE ; BEPX D20 @100 (As= 3140 mmd)

MPUMEHEHKE ; OCHOBAHWE D20 @200 [As= 1570 wm2)

bj APOBEPKA HANPAKEHWH APMATYFbI NPY NPAMOM WTA W MBHOM HANPAMEHIKA B OrPAHWYERHOM COCTOAHWM
[ HA OCHOBAHWA 3,2.2 - BSB007

Bepx Mu= 1989 KH.w M= 1421 KH'm b= 1000 MM
OCH. Mu= 958 KH-m M= 684 KH-m D= 600 MM
d= 540 MM
fy= 130 Hum2
fou = 30 Himm2
BEPX
K =M/ (fou-b-d*2) = (.0162
Z1 =d-[05+/(0.255—K08Y = 530
22 = 0.95-d = 513
Z= 513
As=MJfy-2 = 21308  wm2
NPAMEHEHWE ; 20 @100 (As= 3140 wm2)
OCHOBAHKE
K =M/ (fu-b-d*2) = 0.0078
Z1 =d {05+ (025—K0IY = 535
22 = (¢.95+d = 513
z= 513
As =M fy-2 = 10256 wm2
TIPUWMEHEHME ; D20 @200 (As= 1570 w2

¢} MIPOBEPKA WWPUHLI TPELLWHBI (HA CCHOBAHWW NPWNOXEHKA A - BSB007 )
1) PACCTCHHWUE MEXY TPEWHHAMA

Swmake(T) = (fetb)- (g/2p(T))
Smaxkc({B} = [fct/b)- (@/2p(B)}

83175 wmM
4268 MM

T ou

rae.fctb =067 pM= Asb-dT) = 00126
pB)=  Ashb-dB) =  0.0157

2} LWMPUHA TPELMH, NOABAAIOINXCH BCNEACTEHE YCALKH Y HATPESAHUA [UAPATALIMOHHOIO ABHKEHNA

Waaxc(T)= Smarkc{T) (a2} T1 = 007 < 0.2 MM
Wiaic{By= Smarc{B)-(a/2)-T1 = 005 < 0.2 MM

rae o : KO3BPULMEHT TENNOBCT G PACWMPEHWA BRIBEPKAHHOO BETOHA

o= 1E-05
Ti= 25 wua Tabnuusl 4.2

8.2.3 PACYET NNATHI OCHOBAHWA (FS100 -

{+354,600)

13 PACUETHbIE HATPY3KK

~PacueTHaA Harpyaka

Tecoxk : Ds
wl=170+-Ds - L1
MNnuTa OCHOBEHKA : Df
w w=240-0D-L1
% - Pacveruan varpyaka W' = 1.4 - (witw2)
Ri Ra + Peakuwn cean Ra
Ra'=14 - Ra
L=5.2»
(3@1.79m) + PacueTHaA Herpyska
L
Mo-0.65C C={28 + Ra' - L-{t12 - w + "2}
Aum B Mo={13 - Ra' - L)-{1/8 - w + [*2)
13C
My=13-C
L=5.2m Mo-0.65C
! (3|@'-—73M) Vy=Ra'-2-w-L
e / s *HaaKoNoHHas navens
L1
v VP / oOH.: Mul=0.375 - (1.3 - CI(1/4 - 1)
e BEDX; Mu2=0.375 - (Mo-0.65 - CJ(1H4 - L1}
i .r
— Vﬂ;kmél_‘ IAKDOHHER NHEIh
L1 i H " I'Ilonsmaa e
-r-—'—?--—.?—-—?—-m%m“” NEHEM:

LTI T [N - | T TR

Ho

nouor

25m

72.3 KHim

10 m

40.8 KHim
158.3 KHim

750 KHfcaan
1650 KH/can

52w
856.7 KH*
1285.0 KH-

1113.7 KH*
728.2 KH*
638.5]KH
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&1 3} IPOBEPKA TPELYHbI - 814
FINUTA OCHOBAHMS (FS100)

2} IPOBEPKA MUHWMANEHOT O OBbEMA APMATYPGI ( HA OCHOBAHWW 2.6.2.3 - BSB007 )

2] PAGHET YMACTKA

a) [OPU3OHTANGLH. : OCHJKOHE|
YYACTOK b= 1000  mmOIHA NOBEPXHOCTW: gn= 250 wm

Mu= 9827 KHm - Bl <
Vu= 6385 Kim PR aB= 100w
b = 1000  wmm fy = 365 Hmm2 =000 o
D= 1000 &m fw= 30 Hiwwl W, p = 0.0035 ( 0.35% )
d = 940 MM As{mepx)= p-b-diTi= 875  wmm2
= p-b-diB}= 2
[ HEOBXOMMMAS APMATYPA | Asfocu) = p-b-dB)= 350w
K =Mu/{fou b~ d*2) = 0.037 <0158 NMPAMEHEHME ; BEPX D25 @100 (As= 410 ww2)
Zi=d- [05+/{0.25—K09) = %0 ’ MPUMEHEHVE ; OCHOBAHWE D32 @ 100 (As= 8040 wmd)
22-095+d = 893
Z= 893
As1 =Muf0.85-fy - Z = 3174 w2 ) IPOBEPKA HATIPSAERIA APMATYPbI [PV [IPEMOM AT MATHEHOM HATPSIMEHIA B OFPAHUMERHOM COCTORHIM
Asuiar = 0.0013-b-D = 1300 wu2 { HA OCHOBAHU 3.2.2 - BSBOO7 )
MPAMEHERME, D32 @ 100 (As= B8040 wm2) Bepx  Mu= 6425 KH:m M= 4589 KHom be 1000 M
OCH. Miu= 9827 KH'm M= 7012 KH-m D= 900 MM
= M
{ MPOBEPKA KAGATENSHOrO HAMPANXEHMS | ff(: ?3?} i
fou= 30 Himw2
V= Vaith - d) = 088 < 4dHWM2 OK BEPX * -
“00 - Asmb - d) = 0.66 < 30 K=M/{ (fCﬂ‘b'd‘"Z) = 0.0217
400/ = 04 < w0 - 10 Z1 =d-~ [05+ 4 (025— K02}l = 819
= 0.95 - 798
Vo= 079+ {(100 - As¥{ b+ d)\*43 - (400/d 14 - (1/1.25} - (foul25)M 13 ZZZ : 0.95-d e
= {64 Hmmwz < V=068 Hma2 NG As =M ity Z - 44736 wM2
; Ass 4010 wm?)
b) [QPUACHTATIS, : BEPXLIEHTP MPAMEHEHME: D2 @100 (As bwZ
OGHORAHUE
M= 5425 Kilm K =M { (feubd'2) = 00332
Vu = KHim 71 =d- {05+ (025—K09) = 808
b= 1000 wm  fy= 365 Hwm2 2 - 06 -
D= 1000 MM feu= 30 Himu2 = . = 676
d - 90 wm As=M/fy-2 6 M2
; 2 100 (As= 8040 mm2
{ HEOBXOMMAS APMATYPA | MPAHEHEILE b2 @ ( -
K = Mu/ffcu » b » d*2) = 0025 <0.156
Tyt 7 t0.25—Ko8) - ¢) NPOBEPKA LLMPYHS) TPELMHEI (HA OCHORAHVIM MPUNCKEHIA A - BS8007 |
2= 874 AHUE M U
21 Moy - 7 . 1) PACCTOSIHUE MEXJY TPEIMHAM
Asmyn = 0.0013+b-D = 1300 wu2 Sware(T) = {fctifby-{of2p(T)) - 4273 MM
’ Swmakc(B) = {fcttb)- (o/2p(B)} = 1333 MM

MPUMEHEHME ; D% @& 160 (As= 4910 wM2)

rae; feifb = 067  p(T)=  Ash-d(T) = 00196
= Asb-d(B) = 0.0804
| NPOBEPKA KACATENBHOIO HANPAXEHWA | #B) sibd(E)
2) WHPWHA TPELLWH, NOSIBAFIOLWXCA BCNEACTBWE YCAKM W HATPEBAHUA THEPATALMOHHOTO JABKXEHWA

V= Vulib - d) = 000 < A4HwMZ OK
(100 * Asi(b - ) = 053 < 30 Wiaro(Tl Swaxc(T)- (a/2)-T1 = 00 < 02 wm
doord _ = 04 < 10—~ 10 Whtac(Bl= Swanc(8)-(0/2)-T1 =002 < 02 uM
Vo= 070 - ({100 + AsY(b - dYM/3 - (400K P4 - (11.25) + (25113 S —— PEHIA BLIEPHA

PRV AR VRN bt s o rme a:KOB0OML] OBOTO PACLUMPEHUS BLILEPYAHHOTO BETOHA

o= 1E-05
Ti= 25 W3 Tabmub 4.2
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9. SLUDGE DRYING BED

9. MNOBAH MNOLLIANKA

9-1

9-2
9.1 DESIGN OF WALL & FOOTING
91 NMPOEKTHUPOBAHUWE CTEHH U OCHOBARMGA
20 20 209
D14-B200CHOR.)
v+352,500 i l/ || |
©+352,200 } D14~REDOCVER )
V332,000 ] - [T
o g ¥ veo =
g 2o D14-B200 a
7 (X-DIR.> a
o FS20 Fs20
g [ )'{;g':-'——‘t'lz h...'fL—Jlimli
DI4-2200
Y-DIRD



93 3) NIPOBEPKA TPEWMMHbI 4% 94
9.2.1 PACYET CTEHK| (W20} @@ W20 { BHYTP. BEPTUKAT. :0CH. )
{+350.650)
8) [IPOBEPKA MUHMMAMEHOTO OBLEMA APMATYPbI | HA OCHOBAHWIA 2.6.0.3 - BSBOOT )

1) PACHETHBIE HAIPY3KW Jannerue bogel)
YYACTOK b= 1000 Wi 30HA NOBEPXHOCTH: d1= 100 MM
b= 200 MM

(BHYTP.} S dv= 0 um
hws  1.35m dh= 120 e
SHWL  +352.000 yw=  10.0 KHim3
Mue. p= 0.0035 ( 0.35%)
*PacyeTHaR Harpyska
H=2.05m hw=1.35m gw=yw-hw= 100 x 138 = 13.5 (KHim2im) As (gep.) = pcbedl= 350 M2
As [rop.) = p*b-di= 350 mm2
- PacqeTHan Hamyaka
- w=ldqw= 14 x 135 = 1890 (KHm2t) NPUMEHEHHWE ; BEFTWMKAMNbBH. D 14 @ 200 [As= 770 wm2)
aw +350.650 NPMMEHERWE ;| TOPHM3OHTAIL D i i 200 {As= 170 wm2)

«PacueTHan Harpyaka, yp +250.650
D) TIPOBEPKA HATIPSBKEHNA APMATYPbI NPY NIPAMOM W U3rMEHOM HAMPSKEHWA B OTPAHVYEHHOM COCTORHWA

LSLY

Mu= 1/6-w'hw'2 = 5.7 [KH* mim) { HA QCHOBAHIW 3.2.2 - BSBOO7 )
Yu=112-w'"-hw = 12.8 (KHiw) Bep. Mu= 87 HH'm M= 41 KH'wm b= 1000 MM
Tap. Mu= 00 KH'm M= 00 KH-m D= 200 Mk
dv= 140 MM
dh= 120 MM
fy = 130 Himmz2
feu = 30 Hiwm2
2) PACYET YUACTKA {BHYTP.JBEPTUKAN. GCH.| BEPTHKANBHBHA
K =M/ (feu-b-dv*2) = 0.007
My = 57 KH'm Z1 = dv - 0.5+ (0.25—K0.9) = 139
Vu= 128 KHm Z2 = 0.95dv = 133
7 = . 133
b = 1000 um fy = 365 Hium2 As=M/{fy-Z = 23713 w2
b = 200 wm feu = 30 Hium2
d = 4 wm NPAMEHEHME ; D14 @200 {As= 770 mm2
[ HEOBXOMMMAS APMATYPA § FOPUIOHTANBHBIA
K =Mu! (fou-b-d*2) = 0010 <0.156 K =M/ {fcub+dh*2) = 0
1 =d- 0.5+ (0.25-Ki08Y = 138 24 =dh - [0.5+ {{ 0.25—~K/0.9)] = 0
22=0.95d = 131 22 = 0.95-dh = 0
Z= 133 2= 0
As1 = MuJ0.95-fy-2 = 124 wm2 As=M/fy-2 0 mm2
AsmuH = 0.0013+b+D = 260 wmmZ

MPUMEHEHVE ; D 14 @200 (As= 770  wmm?)

NPUMEHEHKE ; D14 @ 200 ths= 770 mM2)

¢} NPOBEPKA WMPWHBI TPEWMHLI (HA OCHOBAHWA NPUNOXEHKSA A - BS800T )

[ MPOBEPKA KACATENLHOMO HANPAXEHNA |
1) PACCTOAHME MEXY TPELMHAMA

V= Vuifped = 008 < 44HmM2 OK
(100-As)i{b-d} = 08 < 30 SmarciV) = {fcifb) - (p/2p(V)) = B09.08 MM
400/ = 29 > 0 - 29 Swanc(H) = (fchb)- (pr2p(H)) = 6091 mw
Ve = 0.79-ff 100-As 1 b 11/3+( 400K M4+ (171.25)- icul259173 e ;fctb= 067  pivi=  Asb-dl = 00077

= 072 MWe2 > V=009 Hhu2 oK pY=  Ash-dl = 0.0077

2 WHPUHA TPELMH, NOABNAOWKMXCA BCNEACTBHE YCAIKMA W HATPEBAHVIA TMAPATALMOHHOIO IBWKEHWA

Wuaxc(V)= Smakc{V}- (a/2)-T1 = 007 <« 02 MM
Wmarc(H)= Smaxc{H}- (w?2): T1 = 007 <« 0.2 MM

e o : KO3OOWUWMEHT TENNOBOTO PACUWPERWRA BbIDEPXAHHOMO EETCHA

o=  1ED05
Ti= 23 wnaTabnuuer 4.2
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8.2,2 PACYET CTEHHI (W20) @@
{+350.650}

1) PACYETHBIE HAMPY3KW( Oagnenme rpyHTal

q: BpeMaHHad Harpyara

Ka: KoaddispmenT SaBnetvn IpyHTa B nokoe

yi= 180 KH/m3 q =
{BHEWH.} ¥2= 8.0 KHm3 Ko =
yw= 0.0 KHim3
g o +352.200
< *PacueTHan Harpyaxa
<| qo= Ko'g =
H < heht 1 a1 = Ko-y1-h$ =
<!
<
7 +351.000
77 el by VoW
qo 7 +350.200 - Pacqetian Harpyaka
- [ wi=14-q0 =
Otmerka aoAb +350.200 w2=14-qt =
Hz 38w ~PacuetHana Harpyaka, yp +351.000
hi= 1.55m Mul = 1/2-w1-h"2 =
h2= G80M Vul=wih =
h=hl= 155 m Mu2 = 1/6-w2-h"2 =
Vu2=112-w2-h =
Mu = Mu1 + Mu2 =
Vu = Vut + Vu2 =
2) PACHET YYACTKA {BHELLIH /JBEPTUKAN. OCH.)
Mu= 120 KH-m
Vu= 206 KHim
b = 1000w fy = 365 Himm2
D = 500 mm fou= 30 Hium2
d = 440 MM
[ HEOEXOIMMAR APMATYPA |

K =Mu/ {fousb-d*2}

Z1=d- [0.5+ 4 (0.25—K/0.9)}
2250954

7=

As1 =My /0.95-fy-Z
Asmun = 0.0013+0+D

MPUMEHEHME ; D20

0.002 < 0.156
439

418

418

83 w2
650 wm2

nowu

100 (As= 3140

5.0 (KHn2in)
0.5

2.5 (KHim2in)
14.0

3.5 (KHm2in)
19.5

4.20 (KH- wim)
5.43 {KHiu)
7.82 (KH- i)

15.14 (KH/m}

12.0 (KH-: win}
20.6 (KHMm}

MM}

[ NPOBEPKA KACATENSHOIO HANPAMEHWA |

V = Vullb-d) = 005
(100-Asib-d) = 0N
400/d = 08

< 44 Hmm2 0K
< 30
< 10 — 1.0

Vo= 0.79-{( 100-As Y(b-d }}*1/3-( 400/d P14 (111.25) (/2513
K

= 060 Hwm2 > V=005 Hmum2

Ol

9-5 3} IPOBEPKA TPEWWHBI 42 98
W20 ( BHEWIH. BEPTHKAN. :0CH. |
) NPOBEPKA MAHWMATTEHOIO OB BEMA APMATYPbI { HA OCHOBAHWA 2.6.2.3 - BSB0O7 )
YYACTOK b= 1000 wm  J0HA NOBEFXHOCTH: d1= 100 MM
= 200 MM

dv= 140 MM
dh = 120 MM

WuH.p= 00035 { 035%)

350 wm2
350 umM?

As (sep.) =

p- b-dl
As (rop.y= p=b-di

NMPUMEHEHWE ; BEPTWKANBH. D14 @ 200 (As= 770  mm2)
fIPUMEHEHKME ; TOPWUSOHTAIL D14 @ 200 {As= 770 wmu2)

b NFOBEPKA HANPAKERNA APMATYPbI NP NIPAMOM WK M3r MBHOM HANPARERWIA B Of PAHUYEHHOM COCTORHMK
HA OCHOBAHIMHA 3.2.2 - BSB00Y }

Bep. Mu= 120 KH-m M= BE KH-m b= 1000 7]
T'op, Mu = 00 KH'm M= 00 KH-m b= 20 L]
dv= 140 L]
dh= 120 MM

fy= 130 Himm2
fou= 30 Himm2
BEPTUKAIbH:IK
K =M/ (fou-b-dv*2) = 00146
21 =dv - [05+(0.25—K09Y = 138
22 =0.95-dv = 133
Z= 133
As=MIfy«2 = 4974 wm2
NPUMEHEHKE ; D14 @200 (As= 770 mm2)
TOPW3OHTANLHBLIA
K =M/ {fcusb-dh*2}) = 0
Z1 =dh - [0.5+ 7 0.25—10.9) = 0
22 = 0.85+dh = 0
Z= 0
As=M{ify-2Z = 0 w2
NPUMEHEHVE ; D14 @ 200 (As= 770 mm2)

c) NMPOBEPKA WWPKHBI TPEWWHB! (HA OGHOBAHWHW NPUNOMEHWA A - BS8007 )
1) PACCTORHUE MEXTY TPEUIMHAMM

SmakciV) = (fctifb) - (@/2p(VY) = 609.09 MM
Smarc(H) = (fethb)- (p/2p(H)) = 6021 MM
e ; fotfb = 067 pivy = Ash-dl = 0007

piH) = Astr-dl = 0077

2} WIKPKHA TPELLWH, NOABASIOWHUACR BCNECTBUE YCAKM WU HATPEBAHWA MMAPATALUMOHHOIO IBUXEHWA

Wmarc(V)= Smakev)-(af2)-T1 = 007 < 02 MM
Wuakc(H)= Smakc(H) - {a/2)- T1 = 007 <« 0.2 MM

rae o : KO3®OWUMEHT TERNOBOMO PACWWPEHHA BbIAEPKAHHOIO BETOHA

a=  1E-05
Ti= 23 w3 Tabnuue 4.2



97 3) NPCBEPKA TPELLWHDI GiX) -8

8.2.3 PACYET NNWTLI OCHOBAHWA {FS20) [(fiifi] {INATA OCHOBAHWA (F520}
(+350.650)

1) PACHETHAR HAPY3KA

) POBEPKA MUHWMANBEEOTO OB LEMA APMATYPbI ( HA QCHOBAHWW 2.6.2.2 - 838007 )

YUACTOK b= 1000 MM J0HA NCBEPXHOCTH: dm= 100 MM
D= 200 MM d{B) = 100 MM
d= 140 MM

65-L'V

o 352100
MH. p= 00035 {035%)
H$2.05m h=1.55 M As (sepx} = prbediM= 350 mm?2
As (ocH.} = p-b-d{B)= 350 mm2
NPUMEHERHKE ; BEPX D14 @200 {As = 70 wmm2)
B 4250650 NPAMEHEHRKE ;  GCHOBAHUE D14 @200 [As = 770 wmn2)
+PacyeTHan Harpyaka, yp +350.650
0T hMomanTa BHYTPSHHeR CTOPOHL! CTBHS (oW, 9.2.1) b) NPOBEPKA HANPHHEHWA APMATYPEI NPH NPAMOM W MICMEHOM HARPAKEHIA B OrPAHWYEHHOM COCTOH
{ HA OCHOBAHWM 3.2.2 - BSB007 )
Zi Mu(eepx) = 5.7 (KH-miM)
Mu {Bepx) BEPX Mu = KH+m M= 0.0 KH-m b= 1000 MM
OCH. Mu= 120 KH-m M= 86 KH-m D= 200 MM
o7 MOMEHTa BHYTPEHHE# CTOPOHH CTeHs (oW, 9.2.2) d= 140 MM
[ fy= 130 Himm2
I\ MU ooy = 12.0 (KH-mim) few = 30 Himm2
MU g, . BEPRX,
K=M/{{icu-b-d2) = 0
] Zi =d- |05+ (0.25—K09) = 0
2 PACYET YYACTHA {apmatypa OCHOBSHWA Z2 = 095-d = 0
Z= 0
Mu = 120 KH-m As=M{fy - Z 0 wm2
Vil = KHim
FIPUMEHEHME ; D14 @200 {As= 70 wm2}
b = 1000 wM fy = 365 Hium2
Db = 200 wM fou= 30 Hiwm2 OCHOBAHKWE
d = 40w K =M/ [fu-b-d"2) = 00146
21 =2d-[05+(025—K09}Y = 138
[HEOBXOQWUMASR APMATYPA § Z2 = 095-d = 133
K =Mu/{fcu-b-d*2) = 0020 <0.156 Z= 133
Zi=d-[0.5+ 4/ (0.25—K10.9) = 1% As =M /!fy-Z = 4974 wm2
22=095-d = 133
Z= 133 MNPUMEHEHHE ; B 14 @200 {As= 770 wmmd)
As1 =Mu /.95 fy-2 = 265 wm2
Aswn = 0.0013:b D = 260 ww2

¢) APOBEPKA WWPIMHbI TPELIMHGI (HA OCHOBAHWM NPUNOXEHWA A - BSBOOT )
NPUMEHEHME ; Di4 @ 200 tAs= 770 um2)

1} PACCTOAHWE MEXAY TPEIMHAMU

[NPOBEPKA KACATENBHOO HARPAKEHNA | Swmakc(T) = (fet/) - (p/2p(T)) = 608.09 MM
Smaxc(B] = (i) - (ef20(B)) = 609.1 MM

Vo= Vullb-dy = e < 44 Hwuz OK
{10C- As)/(b-d} = 0585 < 30 e ; fctifo = 0.67 pT)=  AshH-d(T) = 0.0077
400/d = 28 > 0 - 29 p(B)=  Ash-d(B) =  0.0077
Vo= 0.79-{{ 100-As W[ b-d y1*3-{ 400/d Y114 -{111.25) - (fcuf25)*113 2) WAPKHA TPEIWH, NOABMAILMXCA BCNENCTBUE YCATLKW W HATPEBANMA MUOPATALMOHHOTO ABMMKEHKA
= 072 Hmm2 > V=000 Hwu2 0K
Wnake(T)= Smarc{T)- {02} T1 = 005 < 0.2 MM
Wmakc(B)= Smakc{B}-(a/2)-T1 = 005 < 0.2 MM

rae a : KO3ODULIMEHT TERMOBOIO PACIUWPEHWA BBIGEPKAHHOIO BETOHA

a=  {ED5
Ti= 15 wua Tabnuge 4.2
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Pac4eT CH2HHOMO OCHOBAaHHWRA

PacyeTHee dopMyna MpeaenbHan Hecyw(aa cn qu = 30-N-Ap- 7 +U- I (i-f) Ap  :Nnowaab Nonepey. Ce{eHVA caan (m2)
Aonyckaeman HECywan ¢ Hecywan ceas ofwqsas Ra = 1/3-Ru 7 koadpPUUMERT 3aKyNIOPMEAHIA (ANA CTANbHE cBaN)
Bucayan ceaA 0BbHAA Ra = 1/4+Ru U | ANMHA NEPUMETRA CBau {m)
li L ANUHR CBAH (M)
fi 1 CANA TP&HWS NepUMaTpa (Tein)
] : 3akn| Cpen| Koa : |Oenycraeman Hel Tinowa !
Onuna ‘ Hecywm | aana ! xee 3 S;Zuﬁﬁ::::z’:: ¢¢.!D'm"a naepume. n Ton Cuem!cyl.uan cnocoﬁun‘,qa KoHC| Harpya KonuyecTeo craid i
CoopykeHus CRBU | @ GRIOR | YaCHaveR sayl P  CBRaHb || EHRS | “op (roienan) o] Ka [ Mprmseerast
: Te e N300 ] 400 500 [nop.l3o0js00 50 ™ ' Mo Tae s team: w Pasmepcasuimm °©
m ! ' w2l w2 b I M | T2 | 300 | 400 | 500 | W' | oMM | 00 | 400 | 500 |
ﬁampeﬂenu‘ranhuaﬁ 3 3-ui z2 1! 0.09*1 D.16; 0.25: 112 1.6‘ 2: (1) [3-wi 2 Q ! i 412! 218| 138;
xamepa necok P R R a of 9 17, 27, 180; 3.700fno[ _ 04BT _0.87' 3.3a]
! . i : Lo 0] 0! ! witepal  0.67] 0831 117!
7 | S5-I 3 ; E] ﬂ.OSg 0.18 0.251 1.12) 1.8 2_% S-bid 3 744 ‘ i i . | 232! 148! 103,
| Towan | | ' : P, Qo Gi 18] 25 36, 190; 3,700pmnou  0.82' 1281 _ 1.84:
tnwHa | : ; : ol 0 [ | wHTepsl 0900 1131 1.35)
116 . B-om | 1 1 8 T 0.09} 0.18| 0.25 11218 FINONEE 5 71 ! : . LT 161 109: 791 500
_ rnwHa ! : ‘ T [Goi 1 58] 230 34| 470 190) 3,700nhrow] 118 1.74. 241 i1.5m
: i | % Tl | ! : witaps:  1.08]  1.39" 1551 GO caan
MpwemHan KOROAEY 15 0 el o - 4 0.081 0.16] 0.25 1127 180 28 Q) el 1.50 4. i ! A 481 kFid] 211;
e L () [} 9t 14! 143 2942fnou]  028] 0447 068
. necok , ; i ! | <) a \ . WHTGpR: | 053]  0.66] 0821
€  5wm | 1 | 0 | 009] 0.16] 025 1] 12] 18] 2, 1 3 i fwr 1184 1181 B
ToWwas | : i : "‘@ 1 25, 35 143 2.942hnnm 0.78 1.211 1.68
; f : : g | +
fNHHa i : : [&]] 0 wntepe!  0.88 1.10: 129
12 6o 1 ' B ; 0.08| 0.16 0.25? 1i 1.2 1.6i Z:Q' | i | T b 108 78 6 500
MivHE : . | 1 2 39f 53 143] 2842mnowf 1.3 1.88 2.85 12mM
H i : } H i i i wHTepR! 114 1,37 1.59' 58 ceait
brocynsumonsan kamep; 2 ' T-a@ - 4 ' 008 0.16) 0251 1 1.2 16 21 Q) P i [ | ewr. | 6,088] 4,261 2,841
5 W OTCTORH SAMETLHI ‘ ! : T T o 15, 4.124[42810n00w 068 0.87] 145
| NGOk - i : : | ; | | ; ! : . | . whTeps: _ 0.827  0.980  1.20]
8 | SwR ' 25 8 003 0161 6.25 1 1.2] 18] 2_% e 2 j T Cwr. T 2368 1,522] 1,066 400
125 | Towas ; . ! b @ !5-wii] 25 40; 4124i42610nnow] 1741 271[ 3.87] B-125m
muma H : , ) . L | 1 : | wateps! 1310 $.64 1.96] 1554 cean
12 6oA - 1 | B ;000 0.16] 0.25] 1 1.2 18] 2| (b [1w § T Twr.| 47761 1,218] 888 ]
165 | tnume i ! , | ! U@ |5-p0 48 4,124:42,6100ng 2.32]  339] 4B4
. o : P : % 6-0n : : __wirepe’ 152] 1841215
[CHOpuIA necuaneld pune 4 T-ad ' 2 i 4 f 0‘09; QU.18| G.25] 1] 1.2} 1.8 ! 1-biA ! {wr. | 3,843] 2,630] 1,794
annCTER] P | ! i T 15! 2.564|26,900 00w 0671 a5 143
necor | H . < NN ! warepsl  0.81] 0871 119
95 | S-om 2 9 | 0.09] 0.16] 0.25{ 1] 1.2 1.8 D [1-em ‘ [ wr. [ 5,495 961 6731 400
-1 \ TOLYAR ; | B i i @) {5-0ill 4Di 2,564 25,900 pnow| 172 267 3.81] 9.5-11m
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Fig. 1: Pre. 1:

3 sides are fixed and the other is free {(due

to uniformly varied load)

3 cToponst 3aKpenenkr, Apyras ceofoqmua
(BCIIENCTRHE PABHOMEPHD HIMEHHEMBIX

HAIPY3IOK)

Fip. 2:

4 sides are fixed (due to uniform lnad)

4 cTopoHBI 3aKpenensI {BeEACTRRE
PABHOMEPHLIX HAFPYIOK)

Chartxis/Fig.d
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